
 

 

   

  
 

ATA DA REUNIÃO Nº 08 ANO XIX  

 

 

09/08/2025 

 

  
  
 

  
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul:  
 

 

A definir com servidores – Reunião Administrativa do CSA  - 20h às 22h (Plataforma Meet CSA Mares do Sul)  

13/09/2025 – Reunião Ordinária do CSA  - 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul)  

 

  
  
 

  
 

  
 

                                                                    Escritório CSA Mares do Sul 

Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

             E-mail – csamaresdosul@naorg.br | Plataforma Meet 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL  

PERÍODO: Julho/2025  LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul  

INÍCIO: 9h13min TÉRMINO: 13h50min PRESENÇAS: 27  7ª TRADIÇÃO: R$ 107,00 
  

 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA.  
 

 

  

GRUPOS E SERVIDORES 

CSA 2024  

CHAMADAS    

  

SERVIDORES DO CSA ELEITOS 2024  

1ª  2ª  3ª  COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

VICE COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

SECRETÁRIO(a):  

Em aberto.  

TESOUREIRO:  

Ricardo (13) 99629-0593  

PRAIA GRANDE  P P P   

TUDE BASTOS  P P P   

OCIAN  F P P   

CAIÇARA  F F F   

ESPERANÇA  P P P   

GRATIDÃO  P P F   

VIDA LIMPA  P P P   

ENCONTREI  P P P   MCR:  

Juninho (13) 97415-0853  

MCR-SUPLENTE:  

Em aberto.  

TUPI  P P P   

RESGATE  P P P   

PERUÍBE  P F F   

LUZ AZUL  P P P   COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS  

Richard (13) 98880-1402  

VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

Em aberto.  

COORDENADOR  AB AB AB  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

VICECOORDENADOR  AB AB AB 

SECRETARIA  AB AB AB 

TESOUREIRO  P P F COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Luciane (13) 99603-5544  

VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Jorge (11) 98902-3025  

MCR  P P F 

MCR SUPLENTE  AB AB AB 

COORD. H&I  F F F 

VICE COORD. H&I  P P P COORDENADOR DE EVENTOS  

Junior (13) 99704-8523.  

VICE COORDENADOR DE EVENTOS  

Janderson (13) 99637-3580 

COORD. RP  P P P 

VICE COORD. RP  AB AB AB 

COORD. EVENTOS  P P P 

VICE COORD. EVENT.  P P P   

Legenda:            

PRESENÇA  FALTA  ABERTO        

          

 

 

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS   
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SUBCOMITÊ  REUNIÕES  LOCAL  

Hospitais & Instituições  Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Relações Públicas  Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Eventos  
Quinta-feira – 20h às 22h  Virtual através do Meet  

Qualquer dúvida consultar o Vice Coord. de Eventos sobre os dias exatos das reuniões.  

      

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023       

 MESA DIRETORA  SERVIDOR  CONSELHEIROS FISCAIS  SERVIDOR  

Presidente:  Daniel G.  Conselheiro Fiscal:  Ricardo F.  

Vice Presidente:  Thiago  Conselheiro Fiscal:  Ewerton  

Tesoureiro:  Julião  Conselheiro Fiscal:  Richard  

Secretário:  Leandro      

  
  

Reunião ADM do CSA – 11 de junho de 2025  
  

 PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA   

Coordenador do CSA  AB  MCR  P  Coordenador de RP  P  

Vice Coordenador do CSA  AB  MCR suplente  AB  Vice Coordenador de RP  AB  

Secretário(a) do CSA  AB  Coordenador de H&I  P  Coordenador de Eventos  P  

Tesoureiro (a)  P Vice Coordenador de H&I  P  Vice Coordenador de Eventos  P  

  

Presenças da reunião Adm: 
Junior – MCR | Ricardo – Tesoureiro | Luciane – Coord. H&I | Jorge – Vice Coord. H&I | Richard – Coord. RP | Junior – 

Coord. Eventos | Janderson – Vice Coord. Eventos | Fernanda – Secretaria Eventos | Gustavo – RSG Grupo Tupi. 

 

Pautas da Reunião do CSA  
  

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes |  

1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço da Mesa do CSA | Espaço do Tesoureiro 

| Espaço dos MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | Espaço dos Subcomitês | Assuntos Velhos | Assuntos 

Novos | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade.  

  

Presenças da Reunião: 
Renan – Membro | Maycon – RSG Grupo Praia Grande | Jorge – Vice Coord. H&I | Rodrigo – RSG Suplente Grupo Aviação 

| Ezequiel – RSG Grupo Aviação | Junior – Coord. Eventos | Karen – RSG Grupo Peruíbe | Thiago – RSG Grupo Tude Bastos 

| Ursula – RSG Grupo Gratidão | Sasha – Tesoureiro Grupo Tupi | Gustavo – RSG Grupo Tupi | Thiago Matozo – RSG Grupo 

Encontrei | Janderson – Vice Coord. Eventos | Wendel – RSG Grupo Esperança | Claudio – RSG Grupo Resgate | Ricardo – 

Tesoureiro CSA | Júlio – Lider do Linha de Ajuda | Richard – Coord. RP | Junior – MCR | Fernanda – Secretaria de Eventos 

| João Vitor - Membro | Diego -  RSG Suplente Grupo Praia Grande | Mauricio – RSG Grupo Vida Limpa | Elton – Coord. 

Convenção | Adriano – RSG Grupo Ocian | Daniel Gambetti – Presidente da Associação. 

  

 



ATA DA REUNIÃO Nº 08 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  

 

4  

  
4   

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior:  Aprovada 

-Ressalva: ano da moção 07/2025 foi preenchida com ano de 2024. 
  

 

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa)  
  

• Coordenador do CSA:  

O encargo de Coordenador(a) está em aberto.  

 

• Vice Coordenador do CSA:  

O encargo de Vice Coordenador(a) está em aberto.  

  

• Secretária:   

O encargo de Secretário(a) está em aberto.  

  

• Tesoureiro:  

-Colocou que o MCR não usou o valor e o restante ficará de crédito para o próximo mês. Grupo Luz Azul perguntou por que 

os recibos do MCR não estavam no relatório e tesoureiro respondeu que somente tem que prestar conta do repasse feito 

pelo CSA para o MCR; 

-Tesoureiro agradeceu aos grupos sobre o comprometimento com o valor do repasse; 

-Falou um pouco sobre a sétima tradição no livro, disse também sobre o quanto vale a recuperação pessoal dentro de NA.  

-Disse que chegamos dentro de uma realidade na tesouraria, agradecendo novamente aos grupos; 

-Colocou que chegamos nos valores sem ajuda do Subcomitê de Eventos;  

-RSG Grupo Praia Grande perguntou sobre a data que fecha o relatório, para não acontecer de algum repasse ficar no caixa 

do mês seguinte, tesoureiro explicou que espera até dois dias antes da reunião ordinária; 

-Coord. Eventos perguntou se não tinha ficado acordado de membros fazerem compra pelo site da ABNA e não com o 

Tesoureiro, Tesoureiro e Coord. de RP colocaram que foi falado sim, mas não foi uma votação; 

-RSG Grupo Praia Grande perguntou se o fato de o grupo fazer a sétima junto com a compra da literatura faz diferença 

dentro do relatório da tesouraria do CSA, tesoureiro colocou que se for pedido a literatura após a compra do grupo o recibo 

sairá em nome do membro; 

-Fez somente metade do repasse do Subcomitê de Eventos; 

-Fez a compra de insumos (Limpeza e papelaria); 

-Falou sobre o pagamento da internet, que pagou com atraso, porém fez o estorno do valor da multa; 

-Tesoureiro colocou que teve algumas dificuldades, que não quer desistir, porém está difícil continuar servindo por 

questões pessoais, que vai esperar até o mês que vem fazendo pedido de ajuda; 

-RSG Esperança colocou para o tesoureiro pedir ajuda ao Coord. RP que tem experiencia, tesoureiro respondeu que 

pretende vir somente uma quarta antes da reunião ordinária, que só ele tem a cópia da chave do armário, que precisaria 

fazer uma cópia da chave do armário da tesouraria e deixar com algum servidor do mês. RSG Grupo Suplente Praia Grande 

colocou uma reflexão que como experiencia para colocar um membro como coordenador de literatura para ajudar o 

tesoureiro e sobre o estoque ter um valor grande parado. Tesoureiro e membros adoraram a ideia sobre ter esse membro 

como coordenador de literatura, explicou que quando pegou o encargo, já tinha um estoque parado, e que vem reduzindo 

a compra, porém a compra é sempre de material rotativo. 

 

Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  
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• MCR: 

-Pediu paciência pelo relatório ser extenso, colocou a sugestão de companheiros sobre passar a orçamentária e a moção 

para votação ser em outra reunião; 

-RP disponibilizou o horário da reunião e disponibilizou o retroprojetor;  

-Colocado algumas opiniões; 

-Grupo Gratidão se propôs a abrir o CSA para a reunião; 

-Marcado reunião presencial para Orçamentaria da ABNA e moção dia 21/08 (quinta-feira) às 20:00hs no CSA; 

-O Subcomitê de Eventos fará a reunião presencial também no dia 21 antes da reunião às 19:00; 

-MCR pediu a presença dos RSGs disse a importância disso; 

-Eventos perguntou se a forma da orçamentaria é igual a que fazemos no CSA, MCR disse que é como fazemos; 

-Colocou sobre sua ida na reunião da região, apoiando o RP e alguns grupos, e reunião do eventos em unidade; 

-Ata reunião ABNA foi aprovada; 

-Formado Quadro de Análise de Moções, toda moção entra para esse quadro, se a moção for aprovada dão andamento 

colocando na mesa da plenária da região, Grupo Esperança fez a colocação que o Quadro de Análise não determina se está 

em ordem ou não, eles dão um parecer, porém quem coloca é o coordenador;   

-RSG Esperança perguntou se foi falado algo sobre mudar para São Paulo a distribuição de literatura, MCR respondeu que 

não. Grupo Esperança pediu que o MCR levasse essa possibilidade aos delegados. Se montar um centro de distribuição 

em São Paulo sairia mais barato para todos, pois a maioria da compra de literatura é de São Paulo; 

-RSG Esperança perguntou se já tem uma previsão do envio do CAR traduzido; 

-RSG Esperança perguntou se terá a apresentação do CAR aos grupos para votação. MCR respondeu que sim; 

-Projeto Estruturados em andamento; 

-Lançado Fórum Regional. Os CSAs ganharam um talão com 10 entradas para servidores com desconto, teríamos que entrar 

com moção para resolver se ficamos ou não com o talão; Grupo Esperança colocou que levará ao grupo, para que o grupo 

tente pagar uma inscrição, MCR sugeriu que os RSGs também levem essa informação, Grupo Luz azul perguntou se esse 

talão/custeio seria pelo CSA, Grupo Esperança respondeu que sim, que seria o custeio de 10 servidores do CSA;  

-Conferência Nacional Lançada 11 a 14 março de 2027; 

-Convenção lançada, 05 a 08 de novembro de 2026, tema: Nosso Legado; 

-Aprovada proposta da tesouraria para passagem do suplente do delegado para ida a convenção; 

-Falou dos encargos em abertos e eletivas; 

-Colocou que na última reunião ordinária foi discutido e o Grupo Praia pediu para o MCR questionar na Região e levar a 

insatisfação do grupo para o Vice Coordenador da Região, ter sido eleito com pendência financeira no CSA referente as idas 

a Itanhaém e reunião de serviço do mesmo. Vice Coordenador explicou que no momento da sua autoindicação não havia 

pendência e pediu para prestar nas datas que seriam ditas por ele, pois se autoindicou em maio, o pedido do CSA veio em 

junho, sendo assim não havia pendência. E que os valores foram estornados. MCR disse que o Vice Coordenador fez sua 

explicação sobre o assunto da mudança do CSA.    

-Grupo Praia Grande em cima da informação, pediu a destituição automática (mal uso do dinheiro, mentira quando ele se 

autoindicou para o encargo ele estava com o débito no CSA) do companheiro eleito na região como Vice coordenador. E 

colocou que se ele fez a devolução do dinheiro é porque ele admitiu que usou indevidamente. Coordenador de Eventos 

disse que não vê como mal uso do dinheiro porque ele foi representando o CSA nas reuniões, que não caberia uma 

destituição, que o que está acontecendo é uma divergência de opiniões entre o companheiro eleito e os membros sobre o 

custeio, e perguntou o que foi questionado ou se teve revisão do encargo dele na última reunião da região, MCR respondeu 

que não e que foi feito o questionamento que o Grupo Praia Grande pediu na última reunião ordinária do CSA. Grupo Praia 

colocou que os grupos não tinham decidido sobre a mudança e que no entendimento dele (RSG) é que não havia a 
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solicitação para ele ir às reuniões, e que se o grupo solicita presença do CSA, pelo manual, é o Longo Alcance que vai. RP 

disse que para esclarecimento, estávamos no movimento de encontrar o local, mas que por decisão própria das lideranças 

do coordenador e do vice na época, eles foram no grupo junto com o apoio de alguns companheiros, mas que quando tem 

algum assunto específico teria que ter um pedido dentro do CSA para o uso do repasse, e foi por isso que começou o 

questionamento do custeio. RSG Grupo Luz Azul disse que queria entender qual foi o momento da reunião passada que o 

Grupo Praia Grande fez o pedido para o MCR levar o assunto da eletiva do Vice Coordenador da região para a reunião da 

região, completou dizendo que na Reunião Ordinária do mês passado o Grupo Praia grande fez o questionamento da 

eletiva, que o MCR respondeu sobre o RSG do Grupo Esperança também respondeu sobre o assunto e foi finalizado com 

assunto encerrado. Grupo Praia Grande respondeu que mesmo sendo respondido na reunião passada o grupo tinha feito 

de constar em ata o pedido de levar o assunto para a região, completou dizendo que estava no relatório do grupo. RSG 

Grupo Luz Azul debateu dizendo que não foi feito o pedido para ser levado o assunto. Grupo Esperança fez a leitura do 

manual sobre o encardo de coordenador, e perguntou onde está escrito sobre participar de reunião de serviço de grupo e 

ser custeado, falou também sobre a ida e posicionamento do Vice coordenador do termo anterior no grupo esperança. 

Completou dizendo que precisa entender que o Grupo Praia Grande discutiu na reunião, traz para o CSA uma questão para 

o MCR levar para a Região, que o questionamento era na região e não no CSA, o que estamos questionando o grupo, que 

o “cara” faz mal uso do dinheiro e a gente vem aqui passar pano pra ele?, que não está no manual e que não é questão de 

opinião, de divergência e que na reunião que o companheiro entregou o encargo foi lido o manual, que o vice coordenador 

na época fez a devolução imediata do valor usado, e ele ficou “metendo a maria joana”, como se ninguém fosse perguntar, 

que meteu o loco. Grupo Peruíbe só para terminar, a questão da mudança do grupo estava em ata de dois meses antes, 

que os grupos tinham decidido que não íamos fazer a mudança do CSA e que o companheiro não tinha a autonomia de ser 

custeado e que quando fez o questionamento do custeio para o vice coordenador na época, o coordenador entregou o 

encargo no mesmo instante. Perguntou:  você sendo MCR da área Mares do Sul sabendo de todos esses acontecimentos, 

qual foi o seu voto na eletiva do companheiro? MCR respondeu que ficou fora de plenária, que não votou porque não quis 

votar. Grupo Praia Grande disse que não entende que o pedido está indo para debate sendo que é para debater na Região 

e não na reunião, que pelo manual um pedido de destituição automática ele não é debatido, é apresentado as provas e 

não é discutido. Disse também ser novo no serviço, porém que escuta falar que muitas vezes por ser um RSG do grupo não 

tem pessoal com ninguém na irmandade, e muito menos de ser influenciado por ninguém, que é um pedido do grupo. RSG 

Grupo Luz Azul perguntou como funciona a questão: o Grupo Praia Grande fez um pedido para o MCR levar para a Região, 

se o pedido do grupo é levado ou se tem uma discussão dentro do CSA? MCR respondeu que é destituição automática que 

o grupo é soberano. MCR colocou que no termo passado ele bateu de frente várias vezes pois não gostava dos 

questionamentos com os servidores do termos passado, que o questionamento do mal uso do dinheiro e prestação de 

contas é valido, que o jeito que era feito ele é contra, que gosta do jeito mais claro. Que na última reunião da Região teve 

alguns CSAs que queriam colocar encerramento do debate e fora de ordem a situação, só que como era o pedido de um 

grupo, fez o apelamento da decisão que queriam barrar um grupo de falar pois o grupo é soberano em todo lugar, que os 

outros MCRs continuaram o questionamento encima disso, disse que queriam colocar a moção no momento e perguntaram 

a opinião do MCR que respondeu que era para deixar o grupo decidir, continuou dizendo que toda vez que é falado nesse 

assunto, ou é vitimismos ou é desculpa, que quem defende o errado dica com fama de advogado do diabo, que ficou com 

essa fama no CSA, que no final do termo passado estava desgastado dentro do CSA, pelos debates e “tretas”, que é 

desgastante, que não vai deixar de falar, que se o companheiro esta errado, vai e assumem o erro, que na reunião 

administrativa de ontem, que sentiu como se tivesse errado, como se tivesse mentido, sendo desonesto com a irmandade, 

que não foi ele que “roubou” a irmandade, que não precisa do dinheiro da irmandade, seguiu dizendo que serve os grupos 

do CSA Mares do Sul e não o CSA, então o grupo que chegar e pedir para falar sobre um assunto ele vai falar, que é 

representando dos grupos na Região. RSG Suplente Grupo Praia Grande disse que não estava presente nesse ocorrido, mas 

queria saber o motivo do MCR ter ficado fora de plenária? MCR respondeu que foi para não gerar mais polemica. Continuou 
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dizendo que na reunião passada pelo que ele entendeu, o Grupo Praia grande pediu para que o MCR questionasse a 

questão, e disse também que o pedido do grupo sobre a destituição automática não teria discussão agora na reunião. MCR 

disse que não quer discussão. Coordenador Eventos disse que não acha legal o MCR falar que companheiro “roubou” 

porque o acontecido não foi roubo, MCR disse que não falou o nome do companheiro, mas sim sobre seu sentimento sobre 

o termo passado, Coordenador de Eventos concluiu dizendo que foi o que deu a entender pois o assunto era o 

companheiro, MCR perguntou ao coordenador se o mal uso do dinheiro que ele colocou é só referente a roubo, 

Coordenador respondeu que não e isso tudo é divergência de opinião e colocou que na parte do subcomitê ira perguntou 

sobre o custeio a ida em um determinado lugar se será mal uso do dinheiro ou não. MCR colocou que roubar é uma coisa 

e pediu a retratação sobre a palavra dita ser muito forte, que o mal uso do dinheiro existiu. RP pediu o encerramento do 

debate. Grupo Esperança disse que queria ouvir os outros membros. Grupo Peruíbe colocou que a partir do momento que 

os grupos começaram a questionar, os relatórios começaram a vir errados, e depois da entrega dos encargos do termo 

anterior os gastos diminuíram e que isso já é um direcionamento de que as coisas estavam erradas. Coordenador Eventos 

perguntar se o pedido do grupo não teria que entrar em votação, Coordenador do RP respondeu que não, que se questionar 

o pedido do Grupo o CSA estaria indo contra as diretrizes do manual, mas que se algum grupo tivesse algo contra abriria 

para discussão, Grupo Esperança disse que isso não existe, Coordenador de Eventos disse ser contra. RP encerrou o assunto. 

Grupo Esperança disse que temos um posicionamento sobre boletim de custódia, que mesmo achando que a palavra roubo 

é demais que não fala em mal uso do dinheiro e sim o título é roubo ou furto. Tesoureiro colocou sua opinião como 

esclarecimento sobre ser roubo ou furto no boletim de custodia, que o companheiro pegou o dinheiro foi até uma reunião 

só que não era do encargo dele, ou seja o cara não falou que estava na reunião e não foi, se ele fez errado ou não, ele fez 

o serviço e colocou que o companheiro nem estava presente para se defender, que é um assunto que foi encerrado na 

reunião de área passada e que o que foi falado foi respondido que já tinha esclarecido, que o companheiro já devolveu o 

dinheiro e ponto, e perguntou se o MCR ira pedir em nome do CSA ou em nome do Grupo Praia Grande?, e perguntou 

também qual o motivo do pedido de destituição automática. Grupo Praia Grande respondeu que é pelo mau uso do 

dinheiro e mentira sobre dizer que não devia na eletiva. MCR disse que quando o companheiro foi eleito o CSA já havia 

feito o pedido da devolução do dinheiro, completou dizendo que o companheiro mentiu sim. Grupo Vida Limpa disse que 

quando estava servindo o Grupo Encontrei foi feito uma administrativa sobre mudança do CSA e teve a presença do 

Coordenador do CSA do termo anterior. Coordenador disse que a reunião está ficando exaustiva com esse assunto mais de 

uma hora e perguntou se alguém gostaria de coordenar a reunião, disse também que propôs a votação do assunto. 

Coordenador de Eventos pediu que as pessoas que pediram encerramento do debate respeitassem o 9º conceito. MCR 

colocou que o assunto é sério e não está tendo respeito e que na próxima reunião seja coordenado pela plenária, que está 

havendo críticas com quem está coordenando, desrespeito, e não seguem o cronograma da reunião, RP disse que temos 

que seguir a reunião. Grupo Gratidão pediu para fazer a oração da serenidade.  

-Na volta do intervalo RSG Grupo Luz Azul pediu para mostrar a gravação da reunião ordinária do mês passado, onde nela 

consta que o assunto tinha sido encerrado e não houve o pedido do Grupo Praia Grande para o MCR levar para a região, 

porém não pode pois o Coordenador do RP disse que o assunto já estava encerrado e não voltaria ao debate. 

 

Relatório detalhado do MCR segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

 

Espaço dos Subcomitês  
 

  

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:  

-Coordenadora prestou 8º conceito; 

-Vice disse que só tem um encargo em aberto no subcomitê; 
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-O pessoal do Caminho do mar veio ajudar em um painel; 

-Vice disse que o serviço está sendo feito na marra, que tem carteirinha “flutuando” e que o servidor não está arcando 

com a responsabilidade do encargo. No dia de hoje teria um painel para ser feito e não tem servidor para isso; 

-RSG Esperança, disse que na reunião de serviço um servidor disse que foi cancelado painel por falta de dinheiro, e pediu 

explicação, vice coord. respondeu que as pessoas falam inverdades, e que o serviço está sendo feito, e o que foi cancelado 

foi por falta de servidores e não dinheiro; 

-Foi recebido solicitação de atendimento e foi encaminhada para o RP como procedimento, mas disse que tem como 

atender por ser caminho de outra instituição; 

-Disse também que sente falta do apoio dos RSGs no subcomitê; 

-RSG Praia Grande perguntou sobre as carteirinhas, se existe uma pauta, quais os requisitos para servir? Vice respondeu 

que precisa de responsabilidade, comprometimento, frequência e um ano limpo, disse também que muitos não voltam 

após o primeiro painel; 

-RSG Praia Grande, perguntou sobre o funcionamento do projeto cartas. Vice respondeu que o subcomitê fornece os 

envelopes junto com o cartaz. E disse que os presos que querem enviar carta para NA tem que ter autorização do 

DICIPLINA, colocou que as cartas vão para a região; 

-Tesoureiro perguntou que mesmo com a redução do repasse, o que foi feito para continuar o serviço. Vice respondeu que 

os painéis estão sendo feitos, e que os servidores se unem, alguns servidores não utilizam;  

-RSG Esperança perguntou se está tendo algum movimento para entender o porquê os servidores não estão voltando para 

servir mesmo com as carteirinhas. Se no termo teve alguma conversa sobre uma oficina ou um estudo para otimizar 

recursos, com relação aos RSGs se não teria algo para atrair mais. Vice Coordenador respondeu que tentam fazer até 

eventos para atrair mais servidores e em relação as carteirinhas, os servidores acabam desistindo depois do primeiro 

painel, que falta responsabilidade sobre esse assunto, falou também que fazer uma oficina é quase um sonho, mas que a 

falta de servidores é muito grande. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

 

 

• Subcomitê de Relações Públicas:   

-Colocou que não está tento espaços para novos assuntos pela demanda nas reuniões; 

-Grupo Gratidão pediu ajuda ao Longo Alcance, por falta de membros para os encargos em aberto; 

-RP vai ajudar no Evento do Dia de Tradições; 

-Grupo Resgate pediu ofício para mudança de local; 

-Eventos fez o pedido de ajuda para o Dia de Tradições, com convite aos partilhadores e cronograma; 

-Grupo Encontrei pediu ofício para local das reuniões; 

-Aumento da colagem de cartaz em Praia Grande; 

-RP está com possibilidade de protocolar um ofício na área da saúde em Mongaguá; 

-Foi colocado cartaz na festa da tainha na Praia Grande; 

-Discussão de utilidade pública no município de Praia Grande para apresentação de vídeo; 

-Linha de ajuda com um ramal só, com possibilidade de um novo ramal; 

-Importância da atualização dos grupos no site; 

-Agradeceu a presença dos RSGs presentes no subcomitê e pediu a presença dos servidores de Itanhaém explicando sobre 

a importância no subcomitê; 

-Será feita a revisão do Guia de Procedimento do CSA, primeira reunião foi marcada para 26/08 online e a segunda será 

presencial dentro do RP com data a ser marcada; 

-Grupo Praia Grande colocou que no relatório está preenchido o encargo de líder de IP sendo que está em aberto. Colocou 

também sobre uma experiencia vista em outro CSA, que muitas vezes passamos a necessidade em relação a encargos em 
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aberto, tirando a duplicidade de encargo, podendo assim talvez um RSG coordenar um CSA, que acha essa uma ideia 

positiva. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

 

• Subcomitê de Eventos:  

-Coordenador começou dizendo que pela personalidade dele, não admite injustiça e nem desonestidade de qualquer parte, 

que o assunto sobre a eletiva do companheiro na Região, que deveria passar por votação na plenária do CSA, que não 

concorda como estão agindo, colocou também que em umas das últimas reuniões foi dito que a mesa do termo passado 

não deixava que os membros partilhassem e que se sentiam calados e é o que está acontecendo com a coordenação de 

hoje. Toda vez que é pedido o encerramento do debate, estão privando de outras pessoas adquirirem consciência para 

tomar uma decisão correta e espiritual para garantir nosso 9º conceito; 

-Dia de Passos foi um sucesso; 

-Dia de tradições pronto; 

-Encongames em andamento; 

-Festa de Confraternização em andamento; 

RSG Grupo Aviação perguntou sobre o convite do CSA Caminho do mar em fazer a Confraternização em unidade, porém o 

eventos tinha decidido fazer sozinho. Coordenador respondeu que sim devido ao evento do ano passado ter sido feito em 

unidade e o CSA Caminhos do Mar não ter enviado nenhum servidor para ajudar e disse que o único evento em unidade é 

o Emcompasso; 

-Coordenador perguntou se a ida a reunião de eventos em unidade é custeada pelo repasse do CSA e o MCR respondeu 

que sim, Coordenador pediu para constar isso em ata para que não aconteça como aconteceu anteriormente com o termo 

anterior; 

-Coordenador colocou que teve uma surpresa, de uma entrada e uma saída do Valor de R$8.500,00, e perguntou ao Vice 

Coordenador de Eventos o que era essa movimentação, e disse que essa movimentação é coisa do Presidente da Associação 

do CSA, pois tem acesso a conta usada pelo Subcomitê, e pediu explicação ao Vice Coordenador; 

-Vice Coordenador perguntou se havia alguma dúvida sobre o relatório do Dia de Passos. RSG Esperança perguntou se 

todas as notas são do dia de passos e sobre as notas rasuradas. Vice Coordenador respondeu que nem todas as notas eram 

do Dia de Passos, algumas eram referentes ao custeio da ida a São Paulo para buscar material promocional, e explicou que 

as notas rasuradas é que a companheiro foi fazer as compras do Dia de Passos, e ela comprou alguns itens pessoal, por isso 

foi riscado e ficado somente o que iria ser usado no evento; 

-Vice explicou que o Presidente é o responsável sobre a movimentação na conta e quem responderá é o mesmo, que o 

valor foi passado por ela para os fins da Associação. O Grupo Esperança pede a convocação do Presidente da Associação 

para esclarecimento do ocorrido. Coordenador perguntou se ele é corresponsável pelo financeiro pelo seu encargo? MCR 

respondeu que não; 

-Tesoureiro perguntou se a conta era para ser usada pelo subcomitê de evento porque tem essa transação no meio. E 

perguntou também por que tem outra conta em nome da associação? Disse também que como tesoureiro, tudo que é 

referente a associação é com ele e não com o Subcomitê, que nunca soube dessa conta. Perguntou que dinheiro estava 

rolando se o CSA não tem esse dinheiro, que no entender dele esse foi um procedimento de crédito, mas o presidente que 

tem que explicar. Grupo Esperança explicou que essa conta usada pelo Subcomitê é para não usar a conta da tesouraria, 

pois quando tem evento o fluxo é grande e iria acabar atrapalhando a tesouraria e o serviço do tesoureiro, e a conta pessoa 

jurídica é para proteger a estrutura; 

- Coordenador de Eventos pede que o companheiro apresente extratos dos últimos 90 dias das contas que estão em nome 

da associação, pois parece ter 3 ou 4 contas. MCR perguntou se o Eventos não tinha acesso as contas. Vice Coordenador 
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disse que são 4 contas (Tesouraria, Eventos, Encongames e Encpmpasso). Grupo Esperança perguntou por que o Vice 

Coordenador não tem acesso aos extratos. Vice Coordenador disse que tem acesso a duas; 

-MCR colocou que o Presidente da Associação já estava a caminho para esclarecimento; 

-RSG Grupo Esperança perguntou sobre um relatório financeiro e estoque do material promocional. Vice respondeu que o 

estoque não está atualizado. Grupo Esperança colocou que tem que ter o fechamento quando é publicado o relatório, e 

ele tem que estar completo. Grupo Esperança pediu que o Vice Coordenador fizesse o relatório do material promocional e 

enviasse para ser anexado na ata, que o mais importante é saber o que tem em estoque, para conseguir entender como 

que está sendo feita a venda, se estão precisando de ajuda. Vice respondeu que o valor da venda do material estava no 

caixa geral que estava sendo passado, disse que se subtraísse o valor de custo pelo valor de venda daria o que temos em 

estoque. Secretaria de Eventos fez uma reparação ao Vice Coordenador dizendo que parte disso de não ter o relatório 

completo era sua, pois o vice coordenador pediu o relatório das camisetas que estavam com ela e por questões de saúde 

não conseguiu entregar, sendo assim talvez por isso o relatório do material estava incompleto e se propôs a entregar. MCR 

sugeriu para o Vice de fazer um relatório semanal para ficar mais fácil o fechamento do mês. Vice Coordenador disse que 

o relatório foi colocado no drive e que só não lançou no relatório do subcomitê para não gerar mais polemica, pois como 

a companheira disse , não só ela como outros servidores que estão com o material não atualizaram, mesmo pedindo mais 

de uma vez, que não adiantaria enviar sem essas informações, e tentou explicar mais uma vez que se os companheiros 

presentes na reunião tirassem de “A mais B teria o C, e que o que não foi colocado seria só um detalhamento minucioso 

do material. MCR disse que poderia ter sido feito, mesmo que colocasse os companheiros que estão com material para ser 

claro e preciso. Grupo Esperança que quer nota e movimentação, perguntou qual a dificuldade disso, e disse novamente 

que quer o relatório para ser colocado nessa ata. Vice Coordenador disse que não tem como. MCR falou que ele teria até 

amanhã as 18:00 horas para entregar. Vice coordenador disse que entregará somente na próxima reunião ordinária ou 

quem quisesse que entrasse na reunião do subcomitê na quinta feira, que terá esse relatório claro e preciso. MCR disse 

que é um pedido do grupo esse anexo, que ele coloque as informações que tem e apresente. Grupo Esperança disse que 

não quer saber o que está espalhado e sim vendido, que o que não prestaram conta o Vice colocasse como estoque. Vice 

disse que tem uma série de diversidade de material com números diferentes que não é tão simples assim, e que não tem 

detalhado. MCR perguntou se o Vice não tem informação sobre o que que ele está fazendo no serviço, Vice respondeu não, 

que só não tem o relatório preciso do que saiu. Tesoureiro perguntou se dentro do relatório do material, se tem o custo 

para ter ideia do superavit, que seria bom incluir isso também. Vice disse que no relatório que o Grupo Esperança está 

solicitando terá essa informação. MCR disse que está entendendo que o Vice não tem a visão do que tem em caixa, o que 

tem na mão, o que tem na rua, e o que foi comprado até que não somos n´s que temos que olhar no relatório total e sim 

o Vice que tem que mandar o relatório do material a parte, que não está claro. Vice colocou que foi eleito como um servidor 

de confiança, que trouxe o caixa geral do que foi produzido e o que saiu, que é só fazer a conta, que fará o relatório, mas 

não até domingo e que entregará na próxima reunião de área. Grupo Esperança disse que esta tentando entender que tem 

que pegar o relatório apresentado e fazer conta para entender a prestação de conta do Vice, que não tem como apresentar 

esse relatório dentro do grupo pedindo que os companheiros façam contas para entender, perguntou também porque toda 

semana não tem prestação de conta do material promocional na reunião do subcomitê, porque quem está com material 

não está prestando conta, que o Vice teve o mês inteiro para trazer a informação, que não vai apresentar esse relatório ao 

grupo, perguntou também sobre o pagamento que estava em aberto sobre a confecção das camisetas, se foi pago pois 

também não está no relatório. Vice fez uma reparação ao que colocou no relatório sobre o pagamento das camisetas pois 

está paga e no relatório estava escrito pagamento sobre 50% da confecção. RP perguntou se o Vice consegue para a semana 

que vem fazer esse relatório, Vice respondeu que não consegue, que não depende dele, que entregará na próxima reunião 

de área. Companheira Ursula disse que como o Vice não quer entregar o relatório devolverá o material promocional que 

está com ela. Vice terminou dizendo que irá entregar o relatório na próxima reunião de área, disse que está fazendo três 

relatório e o único que ficou incompleto foi o de material promocional.  
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-Grupo Ocian colocou que todo assunto que vai se falar vira debate, “gladiação”, suposição, que se o Vice disse que não vai 

entregar é nossa “cara” aceitar ou não, mas se ficar esse movimento e dinâmica fica difícil. 

- Grupo Esperança perguntou sobre os três financeiros. Vice respondeu que um é do material promocional, outro do evento 

que está acontecendo no mês e outro o caixa geral. Grupo esperança perguntou sobre a movimentação do Encongames, 

cadê o relatório desse evento. Vice respondeu que não fez o relatório pois não aconteceu ainda. Grupo Esperança 

perguntou se não está em andamento, se não tem a entrada de dinheiro, gasto, reunião sobre. Secretaria Eventos falou 

para o Vice abrir a ata da reunião do subcomitê da última quinta-feira e passar o relatório. Coordenador falou que tem em 

torno de R$900,00 de inscrição. Grupo Esperança disse que são esses números que precisam ser passados. Coordenador 

explicou que o subcomitê tem o coordenador de inscrição e coordenação de programação e que a conta que está sendo 

usado é em uma outra conta que o coordenador de inscrição somente tem acesso a entrada de valores e não em 

movimentação, e que somente o Vice pode fazer movimentação com aval do Presidente da Associação. Grupo Esperança 

pediu o relatório também sobre o Encongames, Coordenador disse que fará esse relatório, que é difícil prestar conta dentro 

da reunião do subcomitê pela falta de presença de membros, e que na última reunião terminou com o Coordenado, o Vice, 

a Secretario e um RSG. Vice respondeu que o Grupo Esperança tem razão em pedir um relatório, que vamos melhorar em 

questão disso. Secretária de Eventos se propôs a colocar mais detalhes, principalmente financeiro nas atas semanais.  

 

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

 

7ª Tradição e Recados da Irmandade  
  

Intervalo  
  

Reinício com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

 

 

 

Assuntos Velhos: 
 

  

• Encargos em aberto: 

- Coordenador(a) do CSA: Ninguém se autoindicou 
-Vice Coordenador(a) do CSA: Ninguém se autoindicou. 
-Secretário(a) do CSA: Ninguém se autoindicou. 
-MCR suplente: Ninguém se autoindicou. 
-Vice Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se autoindicou 
 
 

• Moção 07/2025: 
-Aprovada 
 

 

 

Assuntos Novos: 
 

 



ATA DA REUNIÃO Nº 08 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  

 

12  

  
12   

• Espaço da Associação: 
 

-Presidente da Associação esteve presente para esclarecimento sobre o valor de R$8.500,00; 

-O presidente disse que se não tiver movimentação na conta a maquininha trava. Que a socia dele passou o cartão em 

algumas vezes para não parar a maquininha, que já fez isso várias vezes. Que nunca teve problema com isso, pois o que 

entra na conta sai da conta; 

-Disse que já havia avisado ao Vice Coordenador sobre isso, e disse que não só ele, como várias outras pessoas já passaram 

o cartão dessa forma na maquininha, que não é dinheiro nosso, (associação), e a maquininha não para; 

-Vice Coordenador de eventos disse que é preciso uma movimentação de R$10.000,00 parcelado por mês, que esperam 

até 3 meses; 

-RSG Esperança perguntou qual a dificuldade sobre talvez perder a máquina. Vice explicou que se perder a máquina, outras 

máquinas e instituições teriam taxas mais altas e não teriam a facilidade sobre o link de pagamento parcelado para os 

eventos; 

-Tesoureiro perguntou quantas e quais são as contas que a associação tem. Presidente respondeu que 4 contas (Cora usado 

pela tesouraria, Pinpag usada pelo Subcomitê de Eventos, Stone usada para o Encompasso, PagSeguro usada para o 

Encongames), continuou dizendo que faz esse tipo de transação a muito tempo e que todos sabiam, pois foi falado em 

reunião de área e aceitaram; 

-Coordenador Eventos perguntou se qualquer pessoa então poderia passar o cartão, e o Presidente disse que sim pois 

precisa da movimentação na conta para não parar a maquininha, e quem justifica essa transação contabilmente é ele, e 

não tem problema;  

-Grupo Esperança Perguntou ao Coordenador qual seria a ideia dele sobre isso. Coordenador perguntou se parar de fazer 

isso perderia a conta ou somente a maquininha. Coordenador disse que esse não é um procedimento correto dentro da 

conta pessoa jurídica da associação, que acha é benefício para alguém. Presidente respondeu que de certa forma sim.  

-Grupo Esperança quer saber qual será o direcionamento pois o coordenador colocou que isso é errado. 

-Grupo Praia Grande queria entender a diferença dessa maquininha para outra, e se em outra maquininha teria essa 

questão de ter que ficar fazendo esse tipo de transação com cartão. Presidente disse que além da taxa ser boa, ela não tem 

valor de aluguel, que com outra maquininha teríamos custo.   

-MCR perguntou se era consenso continuar com a máquina ou não. Coordenador de Eventos disse que o problema não é 

a maquininha e sim o procedimento. MCR reformulou a pergunta, se todos eram a favor de continuar com o procedimento. 

Coordenador de Eventos foi contra alguns membros a favor, sendo assim a maquininha continuará sendo usada e feito o 

procedimento com cartão.  

-Vice fez os esclarecimentos das taxas e afins.  

 

-Grupo Ocian:  

-O grupo está pedindo o CNPJ para uso de alugar um espaço.  

-Coord. de Eventos pede a prestação mensal das contas de água e luz.  

-Presidente explicou que de acordo com o procedimento decidido a tempos atras, que o grupo tem que dar uma prestação 

de conta dos últimos 12 meses para ver se a movimentação financeira é compatível como o valor do aluguel, sendo assim 

conseguir arcar com as despesas. 

-Disse também sobre a mudança de reuniões, a reunião de domingo não terá mais e foi aberta reunião no sábado das 19h 

às 21h. 

 

-Secretaria de Eventos / RSG Grupo Luz Azul: 



ATA DA REUNIÃO Nº 08 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  

 

13  

  
13   

-Disse que ficou um pouco chateada o mês passado, que está servindo de boa vontade fazendo a ata, que como todos 

sabem tem as gravações das reuniões para fazer uma ata o mais fidedigna possível, que na ata passada colocou alguns 

termos que foram falados, e vários companheiros foram fazer questionamento via whatsapp, dizendo que estava mentindo, 

colocando coisa que não era verdade, e foi na gravação pegou o pedaço da fala e enviou para mostrar que realmente foi 

dito. Diante disso e diante também do ocorrido sobre a discussão da eletiva do Vice Coordenador da Região, que no 

entender a ata do mês passado deveria ter sido revisada já que não foi colocado em ata tal assunto e tem a gravação para 

mostrar que o assunto tinha sido encerrado. Encerrou dizendo que diante tudo isso essa será a última ata que fará para o 

CSA como servidora de boa vontade, agradeceu a confiança.  

-Grupo Esperança quis fazer uma pergunta e MCR respondeu que não caberia pergunta pois ela não era servidora, Grupo 

esperança continuou dizendo que queria entender o porquê estava se sentindo de certa forma ofendida, a servidora 

respondeu que sim, pois disseram que ela estava mentindo, inventando coisas na ata, e provou que a pessoa tinha dito.  

-Grupo Esperança disse que não acha de a companheira deve abrir mão, que não são os grupos que revisão a ata, quem 

revisa é o MCR, que se tiver alguma ressalva tem que vir na próxima reunião através dos grupos.  

-Coordenador de Eventos perguntou se o assunto da destituição não iria entrar para a votação, RP disse que não existe 

essa votação. 

-RP perguntou se realmente a companheira não vai querer mais fazer a ata, companheira respondeu que ficou chateada 

com as ofensas e com a questão da ata passada, que não esta querendo defender ou estar do lado do companheiro sobre 

a questão da eletiva, disse também que no intervalo da reunião procurou na gravação o momento que foi colocado o 

assunto e chegou e pediu para que todos escutassem , e teve a resposta que o assunto tinha sido encerrado, continuou 

dizendo que seu sentimento é de que não esta fazendo o serviço certo pois o que foi feito não foi o decidido na reunião.    

-RP terminou dizendo que as reuniões estão ficando maçantes e difíceis de coordenar, que é bom acontecer isso para o 

servidor de boa vontade ter valor, e que na próxima reunião deixara outro servidor coordenar como conversou com o MCR, 

que as críticas estão demais, e que não está havendo respeito.  

-Companheira disse que conforme pedido dos Grupos as atas de 2025 foram colocadas no drive do CSA. 

 

Assentamento de novos grupos: 
 

-Grupo Aviação:  

-O RSG esteve presente na reunião para pedir o assentamento do grupo no CSA Mares do Sul; 

-MCR fez a leitura do Guia de Procedimento; 

-MCR perguntou se alguém tinha alguma dúvida sobre o assunto. O Grupo disse que não. Grupo Gratidão disse que o 

assunto era novo para ela e perguntou se a partir de hoje o grupo já faria parte do CSA e o MCR respondeu que sim se os 

grupos votassem a favor; 

-RSG fez uma pequena apresentação do grupo, grupo forte na presença de membros, em torno de 500 presenças por mês, 

tem a reunião pé na areia, no quadro de servidores do grupo, não tem o secretario, reunião todos os dias, disse que pela 

área geográfica o grupo deveria estar dentro do CSA Mares do Sul, disse que o grupo quer agregar ao CSA para somar; 

-RSG Suplente/tesoureiro, também fez uma breve explanação; 

-Coord. RP explanou sobre o guia e o procedimento, e deu início a votação, votação maioria simples (50+1); 

-RSG Grupo Tupi, pediu explicação se saíram do caminho do mar avisando o CSA, RSG Grupo Aviação disse que o grupo é 

soberano na decisão, disse que o CSA Caminhos do Mar é de acordo, e que o grupo quer fazer parte da região geográfica. 

Disse que vai direto para a reunião do CSA Caminhos do Mar para avisar o desassentamento e fazer o agradecimento pelo 

tempo junto;  

-Coord. Eventos colocou sobre a orçamentaria do CSA e o comprometimento do Grupo com recursos humanos e financeiros 

para com o CSA; 
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-RSG Esperança perguntou se tem algum impacto, tanto quanto financeiro como de servidores para com o CSA Caminhos 

do Mar, RSG Suplente Aviação explicou que a venda da literatura é consignada e com 30% de acréscimo. RSG Disse que o 

CSA está defasado, disse ser tesoureiro do CSA Caminho do Mar e que em relação ao repasse é passar para o grupo ter a 

consciência sobre o valor; 

-Temos quórum para votação, presença de 10 grupos na reunião; 

-Coord. RP fez a pergunta se algum grupo era contra; 

-Por consenso o Grupo Aviação agora faz parte do CSA Caminhos do Mar; 

-RSG fez um breve agradecimento. 

 

• Relatórios: 

-Subcomitês: entregar os relatórios até segunda-feira que antecede a Reunião Ordinária do CSA.  

-Grupos: entregar os relatórios até domingo (18:00hs) após Reunião Ordinária do CSA. 

 

 

Espaço dos Grupos: 
 

 

• Grupo Praia Grande: Servidores prestaram conta dos seus encargos. Ata CSA foi aprovada. Kauê e Aloisio prestaram 8° 

conceito. Concluíram encargos de coordenador comp. Rogério e L. Fernando de tesoureiro ambos foram reeleitos. Eleito 

comp. Diego como RSG Suplente. Grupo aprovou a moção 07/2025. Grupo solicita a destituição do encargo do Vice 

coordenador da Região Grande São Paulo por mentir em Sua eletiva e mau uso do dinheiro quando ainda era servidor 

do CSA Mares do sul. Houve o Pedido de revisão de encargo do servidor Cleber (coordenador de reuniões) motivo estar 

desrespeitando a 1° e 12° tradição e ofensa pessoal. O mesmo foi destituído do encargo por consciência coletiva.  O 

grupo decidiu pegar o valor que tinha sido arrecadado por fora da sacola para melhorias juntar com os valores da 7° 

tradição e fazer o repasse para a área. Grupo decidiu os partilhadores para o Dia de Passos em unidade com outros 

grupos. PAUTAS APROVADAS: 1-ABORDAGEM: a abordagem deve ser feita SEM RETIRAR a pessoa da sala. Para isso, será 

utilizada a leitura da página. 10 txt básico, essa orientação deve ser acrescentada no roteiro de reunião (verso). 2-

MUDANÇA DO HORARIO DA 3° TRADIÇÃO: Passa a ser antes do encerramento, definido horário para ser acatada 30 

minutos antes do término da reunião. 3-REUNIAO ADM/ BEM-ESTAR: realizar uma vez por mês uma reunião ADM e 

Bem-Estar, focada em: receber e orientar novos servidores, treinamentos para coordenadores e debater assuntos 

pertinentes às reuniões. SERÁ REALIZADA NO DOMINGO QUE ANTECEDE A REUNIAO DE SERVIÇO. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª quinta-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996.  

 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

20h ÀS 22h (F) 
18h às 19:30h (A) 

20h às 22h (F) 
20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 

10h às 12h 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

22:30h às 00h (F) 

10h às 12h (F) 
20h às 22h (A) 

22:30h às 00h (F) 

  Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 

(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 
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• Grupo Tude Bastos: Foi lido os 12 conceitos e tradições. Moção do CSA mares do sul 07/24 o grupo entendeu como fora 

de ordem/ não está bem especificado. Não especifica para quais subcomitês irá a diferença de valor. Foi feito apenas 

um orçamento. Pauta de grupo - evento dia de passos em unidade, foi convidado o companheiro Diego como primeira 

opção. E companheiro Marcelo (xexeu) como segunda opção para partilhar o 6° e 7° passo. Reunião de serviço encerrada 

às 19:30 e aberta 20min para partilha de sentimentos. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês. 

- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 
10:30h às 12:30h 

18h ÀS 20h (A)  
(1ª do mês fechada)  

 10:30h às 12:30h    
 

  Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 

(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima)  
  

 

  

• Grupo Ocian: Reunião de serviço grupo ocian relatório. Apresentação conceitos e Tradições ok. Explanação da Ata: 

Aprovada. Espaço dos Servidores: RSG suplente: prestou o 8º Conceito. Secretário: prestou conta do encargo concluído 

encargo/Thiago. Tesoureiro: prestou conta do encargo/Leandro. Coordenadores: segunda feira 8º Conceito /Raquel. 

Terça feira/ prestou conta do encargo concluído encargo/Vanessa. Domingo: prestou conta do encargo/Thiago relatou 

ter baixíssima frequência nas reuniões de domingo. Encargos em aberto: RSG / secretario/coordenador de terça-feira. 

# Pautas: café e açúcar agora entram como doação (Aprovada). # o grupo terá uma temática por mês (Aprovada). # 

Reuniões aos sábados das 19h às 21h. companheiro Thiago levantou a mão e foi eleito. # RSG suplente fazer o pedido 

do CNPJ na área. # Servidores irão conversar com o Proprietário para ver se tem possibilidade de dividir a sala com outra 

irmandade. O grupo pediu para o líder Setorial um pedido de ajuda pro RP projeto tamo junto (sábados).  

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: Outubro de 1999.  
 

 

 

  

• Grupo Caiçara:  O companheiro Fabio conclui o seu encargo de tesoureiro, o companheiro Rodrigo foi eleito novo 

tesoureiro do grupo. Companheiro Rodrigo foi eleito coordenador de reunião de quarta-feira, RSG Leonardo praticou o 

8º conceito e não foi na reunião de serviço a ata foi aprovada. 

 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês.  

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 20h ÀS 22h (A) 20h ÀS 22h (A)    19h às 21h (A) 

Av. Júlio Prestes de Albuquerque, 862 – Nova Mirin– Praia Grande/SP 

                                   Ao lado do Sacolão   
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- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011.  

 

 

 

 

• Grupo Esperança: A ata foi aprovada e a moção 07/2025 aprovada. O grupo discutiu o formato da reunião de serviço e 

como melhorar a dinâmica e que a reunião não se estenda. O aniversário do grupo foi um sucesso, foi discutida a relação 

de custeio dos serviços. O encargo de RSG Suplente continua aberto 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001.  

 

 

 

• Grupo Gratidão: Ata aprovada. Companheiro Alexandre se autoindicou e foi eleito para Tesoureiro, companheiro 

Ricardo se autoindicou e foi eleito para Secretário do grupo, sendo assim só temos o encargo de RSG Suplente em 

aberto. Moção do armário foi aprovada. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006.  

 

  

• Grupo Encontrei: Tivemos apenas 9 reuniões nesse mês, Thiago entregou o encargo de terça-feira, e levantou a 

mão de sexta-feira para coordenador de reuniões, Renato ergueu a mão para sexta-feira, quadro de servidores 

completos. Foi aprovado a lousa para avisar a troca de fichas, na pauta foi colocada que se o membro trocar a ficha, na 

ira partilhar seus sentimentos depois. A moção foi aprovada pelo grupo. As reuniões seguem, graças ao poder superior. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês.  

 INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

19h às 21h (A)   20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F)  

 Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP (Praça 

São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo)  
 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

18h às 20h (A)  20h às 22h (F)   20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

  Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 

(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 
 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

   20h às 22h (F)     20h às 22h (F)  20h às 22h (A)      

  Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP  
(Rua do UPA Agenor de Campos)  
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- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996.  
 

 

• Grupo Vida Limpa: NÃO ENTREGOU RELATÓRIO 

 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: Não informado. 

-  

 

  

• Grupo Tupi: A ata do CSA foi aprovada sem ressalvas. O grupo elegeu novos servidores. Coordenador de terça-feira: 

Dante. Secretária: Michele. Os servidores Sacha e Marielson continuam com seus respectivos encargos. O grupo 

agradece a presença do MCR Junior, presente na reunião de serviço do Tupi, onde pode trazer mais informações da 

área. Agradecemos a presença de todos na festa Julina do grupo onde vivemos bons momentos. Vamos comemorar o 

aniversário de 12 anos do grupo Tupi no dia 17/08/25, às 19h com antigos e novos servidores partilhando o tema 

Cumprindo com a 5° tradição. Todos estão convidados! No mês de julho tivemos 1 ingresso e atingimos a meta da sétima 

tradição do grupo de 300$. O grupo aprovou o estudo sobre a possibilidade da abertura de oficinas de RP em Itanhaém. 

E foi decidido a realização da colagem de cartazes na cidade, faltando apenas colocar em ação. 

 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês.  
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013.  

 

  

• Grupo Peruíbe: Reunião de Serviço dia 05/08/2025 - Lidos Conceitos e Tradições. Coordenadores de Reunião 

prestaram conta de seus encargos. Terça-Feira Comp. Reinaldo concluiu e o Comp. Victor foi eleito. Quarta-Feira – Comp. 

Rogério concluiu - está sem coordenador. Quinta - Feira- Comp. Edu. Sábado – Comp. Andres concluiu e se autoindicou, 

foi eleito. Domingo - Comp. João concluiu e se autoindicou, foi eleito. Relatório da Secretaria ok, comp. Wesley conclui 

o encargo de secretário que está em aberto. Relatório da Tesouraria: OK. RSG: Explanou a ata, Moção - 07/2025 - 

 INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

- - 20h às 22h - 20h às 22h 20h às 22h - 

 Rua Don Jose Varani s/n - Nova Itanhaém – Itanhaém/SP  

(Escola Maria do Carmo Abreu Sodré) 
 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 20h às 22h (F)  20h às 22h (A)    

  Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP (Em 

frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros)  
  

  INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

19h às 21h 
(Estudo de passos)  20h às 22h (A)   22h às 00h (A)  

  Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP (Nas 

dependências do Centro Comunitário Umuarama)   
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APROVADA. Aprovado e evento OUTUBRO ROSA em Unidade com os Grupos de Peruíbe. Aprovada pauta de Reunião 

Administrativa, 40 minutos antes da Reunião de Serviço. Aprovado a doação de armários, cadeiras e mesas para o Grupo 

Resgate. Lider Setorial Claudio esteve presente. 

 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996.  

 

 

• Grupo Luz Azul: Coord. Segunda (Renan) teve uma recaída, destituição automática. Coord. Sexta (Rodrigo) prestou conta 

do serviço.  Tesoureiro (Junior) prestou conta serviço. RSG (Fernanda) prestou conta serviço. Coordenador segunda, 

secretário e RSG Suplente em aberto. ATA CSA APROVADA. Moção 07/2025 aprovada. O grupo luz azul irá participar em 

unidade no evento outubro rosa. Temática 25/08 tema 12° Passo. 

 

- Reunião de Serviço: 2ª segunda-feira do mês.  

- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012.  

 

  

• Grupo Resgate: Coord. quinta (Renan) teve uma recaída, destituição automática. Coord. sábado (Stefano) prestou conta 

do serviço. Coord. domingo (André) restou conta do serviço, encerrando o encargo. Tesoureiro (Rogerio) prestou conta 

do serviço. RSG (Claudio) prestou conta do serviço. RSG SUPLENTE (Renan) teve uma recaída, destituição automática. 

Coord. quinta eleito comp. André. Coord. domingo eleito comp. Prados. RSG SUPLENTE em aberto. ATA CSA APROVADA 

COM ressalva do ano da moção. MOÇÃO 07/2025 APROVADA. PAUTA GRUPO: coordenador de reunião tem que ter 3 

meses limpo para servir APROVADA. EVENTO OUTUBRO ROSA: o grupo resgate irá participar do evento em unidade com 

os outros grupos de Peruíbe. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês.  
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998.  

 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

18h às 20h (A)  20h às 22hs (F) 20h às 22h (F) 19:30 às 21:30 (A)  18h às 19:30h 

  Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP (Nas 

dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz)  
  

  INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL    

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)    20h às 22h (A)  

  Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP (Centro 

Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos)   
 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE   
Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)    19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

  Rua Hum, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 

(CRAS do Vila Erminda) 
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 LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL   

Grupo  RSG  RSG suplente  Tesoureiro (a)  Secretário (a)  

Praia Grande  Maycon Diego Luiz Fernando Em aberto 

Tude Bastos  Thiago Em aberto André  Daniel 

Ocian  Em aberto Adriano Leandro Em aberto 

Caiçara  Leandro Em aberto Rodrigo Em aberto 

Esperança  Wendel Em aberto Pablo Sidney 

Gratidão  Ursula Em aberto Alexandre Ricardo 

Encontrei  Thiago Matozo Andrea Jairo Orlando 

Vida Limpa  - - - - 

Tupi  Gustavo Em aberto Sasha Michele 

Peruíbe  Karen Em aberto Reinaldo Em aberto 

Luz Azul  Fernanda Em aberto Junior Em aberto 

Resgate  Claudio Em aberto Rogerio Fernanda 

GRUPOS  TOTAL 

REUNIÕES  
TOTAL DE  
MEMBROS  VISITANTES  

MÉDIA DE  
MEMBROS  

POR  
REUNIÃO  

TOTAL DE 

INGRESSOS  

TOTAL  
DE  

TROCAS 
DE  

FICHAS  

TOTAL DE 7° 

TRADIÇÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO  

POR REUNIÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO 

POR  
MEMBRO  

VENDA DE 

LITERATURA  
COMPRA  

LITERATURA  
REPASSE AO  

CSA  

PRAIA GRANDE  61 753 17 12 2 17 R$2224,81 R$36,46 R$2,95 0 0 0 

TUDE BASTOS  11 97 2 8,81 0 0 R$85,70 R$7,79 R$0,88 0 R$119,00 R$100,00 

OCIAN  12 102 4 8 1 1 R$365,90 R$30,00 R$3,58 R$2,22 R$49,63 0 

CAIÇARA  19 299 14 7 0 8 R$203,00 R$10,00 R$1,00 0 0 R$254,00 

ESPERANÇA  16 288 43 18 1 3 R$564,20 R$35,00 0 0 R$108,75 R$300,00 

GRATIDÃO  14 171 21 12 3 0 R$436,67 R$31,19 R$2,55 0 R$79,80 R$76,55 

ENCONTREI  9 64 4 4 1 2 R$125,00 R$3,00 R$1,00 0 0 0 

VIDA LIMPA  - - - - - - - - - - - - 

TUPY  13 155 8 11 1 4 R$481,77 R$37,05 R$3,10 R$72,68 R$68,47 R$91,53 

PERUÍBE  22 246 0 11 8 10 R$881,32 R$40,06 R$3,58 R$90,17 R$289,77 R$220,00 

LUZ AZUL  8 80 1 10 1 1 R$397,88 R$49,74 R$4,97 R$251,00 R$231,50 R$200,00 

RESGATE  13 367 5 28,23 4 15 R$574,75 R$44,21 R$1,56 R$188,93 R$378,83 R$215,00 

TOTAL  198 2.622 119 130,04 22 61 R$6.340,87 R$524,50 R$25,17 R$605,00 R$1.325,75 R$1.457,08 
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3ª Chamada dos servidores e Grupos Encerramento com Oração da Serenidade.

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos...   

Juntos somos mais fortes! 

  
  

CSA Mares do Sul. 
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Relatório Membro do Comitê Regional  
CSA Mares do Sul 

Relatório Mensal de Atividades 
Julho/2025 

 Membros do Comitê Regional   

Membro do Comitê Regional:     JUNIOR ( 13) 97415-0853 Membro do Comitê Regional 
Suplente:   

 

 

 RELATÓRIO MENSAL MCR  

 

 

  

 

➢ MCR 

 

• Presente na reunião plenária do CSR 26/07)2025 

        • Presente na última reunião ordinária do CSA. 

        • Presente nas reuniões do RP. 

        • Presente no workshop do RP CSA Caminho do Mar . 

        • Presente nas reuniões do Eventos em unidade. 

        • Apoio aos Grupos  

 

Aprovação da ATA anterior. 

A ATA foi aprovada. 

 

Formação do Quadro de Análise de Moções 

O quadro de Analises de Moções desta reunião foi formado por: 

Delegado CSR, Vice Coord. La CSR, MCR CSA Mares do Sul e MCR CSA Caminho do Mar. 

 

 

DELEGADOS. 

• Reunião Participantes da Conferência Virtual – 21 de junho de 2025  

• Reuniões de Orçamento Administrativo e Subcomitês mesa CSR 

• Reunião ABNA online debate moções em estudo reunião 78  

• Participação/coordenação das reuniões entre o GS mapeamento e Longo Alcance CSR  

• Reunião Ordinária Virtual ABNA – 12 de julho de 2025  

• Reunião Administrativa CSR GSP – 19 de julho de 2025 

 
 

Reunião Participantes da Conferência 

 

Reunião aconteceu no dia 21/06/2025 as 15:00. 

A reunião sempre começa com as atualizações do NAWS chamada de ‘NAWS UPDATE’ que são  

Atualizações dadas pelo diretor executivo dos serviços mundiais para a comunidade, seguem  

 

Os tópicos em destaque:  

 

 Considerações sobre o relatório anual de 2024 e sua sessão financeira que é  

Publicado sobre o ano fiscal de 2023/2024, finalizado em 30/06/2024 (material em inglês). 

Aumento nos preços de literaturas comercializadas pelo NAWS – foi comentado  

Que com o aumento global das mercadorias, devido ao possível impacto das tarifas  

Americanas o NAWS vem aproveitando para fazer estoque e com isso a necessidade de repasse de preços também aumenta – 

próximos passos: o NAWS está levantando todos  

Os impactos de custo para passar uma recomendação par ao Quadro Mundial sobre os  

Aumentos, assim que aprovados a irmandade será comunicada e terá pelo menos 3  

Meses de aviso prévio.  

Notas dos delegados: Impacto nas literaturas do Brasil – hoje produzimos todos os livros  

Localmente através da ABNA e estamos fechando o protótipo para produção de fichas, onde as  

Primeiras estimativas indicam algo bem próximo do custo real. Se o preço do NAWS mudasse  

Hoje, teríamos impacto em todos os folhetos, fichas, medalhões e posters.  

 Convenção Mundial WCNA – a última reunião presencial do quadro mundial e staff do  

NAWS teve o planejamento da convenção como tema, uma proposta do quadro será  



Formulado para ser discutida no CAR, incialmente para a nova WCNA para ocorrer em  

2028. Foram citadas algumas alternativas para limitar possíveis prejuízos:  

O conferência a cada 5 anos, alterar processo de definição de local, considerando  

Que divulgar uma localidade com 3 anos de antecedência é desafiador, limitar a  

Quantidade de participantes, planejando um evento menor e mais gerenciáve. 

 

Sobre o Wsc:  

 

O NAWS está preparando um memorando de viagem, o documento será enviado em breve  

Contendo todas as informações necessárias para o planejamento da viagem à WSC. Foi  

Ressaltado atenção especial para a solicitação de vistos e detalhes adicionais que podem  

Comprometer a entrada nos Estados Unidos devido as regras de imigração mais restritivas.  

 

Encargos em Aberto na WSC 2026:  

10 servidores do Quadro Mundial (WB – World Board) – Total 15 servidores  

3 servidores para o Painel de Recursos Humanos – Total de 4 servidores  

 

Data final para apresentar recomendações/indicações para os encargos: 30/09/2025  

 

Data final para solicitar custeio dos delegados e se inscrever na WSC: 03/03/2026  

 

Próxima reunião os PC’s 16/08/2025 – será feita em duas sessões devido ao volume de  

Assuntos necessários para finalizarmos o planejamento da pesquisa do CAR:  

 

1ª sessão das15:00 às 17:00  

 

2ª sessão das 17:30 às 19:00  

 

O processo de planejamento foi um assunto abordado com ênfase, onde também foi  

Apresentado e debatido a versão atual do plano após a reunião presencial do WB e discutido sobre o fechamento das submissões 

das sugestões para a formatação da pesquisa do CAR, que  

Está em fase final de confecção com as últimas enquetes para priorização dos assuntos sendo  

Votadas em julho, para podermos terminar o assunto na próxima reunião dos participantes da conferência. 

 

Reunião 79 ABNA 

 

Auditoria: Finalizada em maio 2025 

Relatório final da auditoria será apresentado em até 1 mês e precisaremos definir  

Quando e se faremos a revisão do relatório final.  

O Auditoria atual pegou no ponto do controle do imobilizado, então tivemos que fazer as  

Plaquinhas e o controle em sistema que foi inserido no sistema da contabilidade – esse  

Controle será apresentado junto aos fechamentos contábeis.  

 

 Produção de literatura.  

O KIT DE SOBREVIVÊNCIA: Estamos realizando o estudo para produção do produto aqui  

No brasil, são 5 livros que estão em fase de orçamento e em breve estarão disponíveis  

Para compra O Guia Mundial de RP: está sendo avaliado a produção de mais uma remessa desse material . 

 

Protótipos de fichas ABNA  

O Foi feito o envio de amostra ao NAWS que nos indicou estarmos no caminho certo e  

Agora estamos produzindo uma nova amostra com alguns ajustes que serão  

Apresentados em outubro na presencial  

 

 Atividades da ABNA e venda de literatura  

Passou uma ideia geral sobre as atividades de apoio de serviço, ressaltou que tem sido importante  

Apresentar ABNA para as regiões entenderem o serviço e tudo que envolve a estrutura, que é  

Relativamente nova, alguns números sobre venda de literatura: 

 



 

Subcomitê De Hospitais & Instituições 

 

Lideranças Regionais de H&I 
História de H&I da Região Grande São Paulo, dos Subcomitês de H&I/Oficinas, será feito um livro com todas as  
regiões juntas, hoje atualmente temos 12 regiões. 
- Como começou  
- Quanto tempo tem 
- História de cada uma 
O prazo para entregar será fevereiro 2026, foi disponibilizado um forms para preenchimento. 
 

 GT Revisão Manual de Procedimentos H&I CSR GSP 
Até o presente momento tivemos 18 reuniões e um bom andamento com ótima participação de membros (360  
pessoas) e csa's representados (18). O corpo de serviço se dispõe a qualquer tipo de dúvida. Na última reunião  
específica foi aprovado a revisão semanal para avançarmos na revisão. O manual que está sendo revisado e se  
encontra com os servidores do GS na qual podemos disponibilizar o material em andamento.  
Atualmente a revisão está no tópico - DIA DE APRENDIZADO pág. 88. 
Outros manuais que foram aceitos pela nossa comunidade são utilizados como material de apoio e leitura nas  
nossas reuniões também. 
O GT acontece todas as Terças-feiras as 22:30hs, todos são muito bem vindos!!! 
 

 Ofício + Termo de Compromisso 
Estruturas comecem a aplicar nas instituições Ofício + Termo de Compromisso, 3 vias de cada. 
1 via Ofício + Termo de Compromisso - Instituições  
1 via Ofício + Termo de Compromisso - Estrutura  
1 via Ofício + Termo de Compromisso - Região GSP 
Obs. Fundação Casa, Penitenciária, CDP, CPP, HCTPS não são necessários enviar. 

 

Multi-Regiões de H&I 

 

Reuniões acontece 15 quinzenalmente. 

Às Segundas-feiras às 21:00hs 

Todos são muito bem vindos!!! 

Toda ajuda e sugestões são muito bem vindas 

Inscrições a venda, dá para parcela até em 8x 

 

 Multiáreas de H&I CSR GSP (A cada 3 anos) 

 

Foi revista a decisão que o evento aconteceria a cada 2 anos e a nova consciência feita em plenária que será a  

Cada 3 anos, para não coincidir com outros eventos da nossa estrutura de H&I, assim o evento tenha uma boa  

Participação de todos.  

 

 PVM – Brasil/México 

Painel Virtual Multinacional Carcerário 

 

Participação do Chile, Colômbia, Peru. Grupos Institucionais Carcerários, trocas de fichas de tempo limpo. 

Brasil – Convidada A Diretora da Penitenciária Feminina Tremembé/SP, abordou sobre o acolhimento dos  

Residentes com o programa de Narcóticos Anônimos, dos Benefícios que o programa traz para o sistema 

Carcerários, ela trabalhou com a população carcerária masculina a 19 anos, e atualmente está trabalhando com  

A população feminina. Enfatizou a importância de NA dentro do Sistema Carcerário. 

 

INFORMAÇÕA AO PÚBLICO  

 

PROJETOS EM ANDAMENTO 

 

 

Transporte Público 

Estamos em contato com a SP Trans, foi encaminhado um email para verificar 

A possibilidade de divulgar Narcóticos Anônimos nas TVs dentro dos ônibus e 

Nos terminais 

 



● Estádio de Futebol 

Foi feito o contato com o departamento social do Sport Clube Corinthians 

Paulista, foi-nos solicitado o envio do vídeo institucional da Irmandade para 

Que avaliassem a possibilidade de passar nos intervalos dos jogos na Neo 

Química Arena, estamos aguardando retorno. 

 

● ENEL 

Foi feito contato com a Enel por email e estamos aguardando uma resposta 

 

● SABESP 

Foi feito contato com a Sabesp por email e estamos aguardando uma resposta 

 

● RÁDIOS: 

Estamos começando um estudo para criação de um projeto de inserção dos 

Spots nas Rádios da Grande São Paulo. 

 

SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE CSRGSP 

 

Projeto Regional: 
Foi criado grupo de comunicação entre setor 1 e 5 com facilitador do projeto,  
mapeamento e administrativo de Longo Alcance. 
Foi desenvolvido um ID para cada CSA e um forms, para coletar as informações dos  
CSAs e compartilhado no grupo de MCRs e no e-mail dos CSAs. 
Está sendo desenvolvido material, aproveitando o trabalho dos termos anteriores e 
resultados alcançados. O objetivo é buscar auxiliar os CSAs que atravessam por  
barreiras geográficas, culturais ou outras que possam estar afetando o  
desenvolvimento. 
Mapeamento: 
Junto ao GS de Mapeamento da ABNA, iniciamos no Longo Alcance Regional uma  
iniciativa para melhor entender nosso CSR com base em uma série de visões e  
indicadores que foram formulados pelo GS em conjunto com diversas lideranças de  
desenvolvimento da irmandade pelo brasil. Realizamos 2 reuniões até o momento,  
com média de participação de 6 membros por reunião, onde debatemos como podemos utilizar essa experiência na nossa 

geografia e como essa inteligência pode nos ajudar nos projetos e visão de serviço que temos em nossa região. Estamos só  

começando e temos certeza que o serviço do GS pode nos ajudar muito a entender  

melhor nossa região e direcionar esforços de serviços para nosso desenvolvimento. 

 

ELETIVA 

Secretária: O companheiro Wendel se indicou para o encargo e foi eleito. 

 

ASSUNTOS VELHOS 
Projeto Regional: 
O projeto aprovado em 2009 com validade de 10 anos, teve sua revalidação por mais  
10 anos em 2019, aprovado pela Moção 103/2019. A coordenação trouxe a ideia de  
atualizar e rever todo o projeto estruturado. A princípio o subcomitê busca  
entender em qual fase o projeto está e desta forma trabalhar para atualizar todas  
os ciclos do mesmo. 
Reestruturação Projeto Setores: 
A intenção é fazer uma avaliação de como os setores estão se desenvolvendo, trazer  
uma troca de experiência entre essas estruturas visando um maior apoio, tanto do  
subcomitê regional quanto intersetores. Foi apresentada a ideia de inserir alguns  
facilitadores na estrutura de LA regional, com o objetivo de contribuir e seguir a  
ideia apresentada de descentralizar os serviços do subcomitê. 
Segue direcionamentos para facilitadores: 

 

Relatório Digital – Grupos CSR GSP: 

 

Está sendo desenvolvido um FORMS com o objetivo de coletar informações que  

Serão encaminhadas pelos grupos assentados na nossa região. O objetivo é  

Inventariar e desenvolver serviços eficazes na nossa comunidade, com base nas  

Informações enviadas. A ideia é criar algo semelhante ao que as estruturas de H&I  

Usam hoje, com dados estatísticos e gráficos (Dashboard). O modelo será  



Encaminhado para os coordenadores dos subcomitês, para que junto a  

Subcomitê regional, eles possam aprimorar as informações e desenvolver mais  

Uma ferramenta para nossos grupos. 

 

Subcomitê de Linha de Ajuda 

 

Atualizações de informações de Grupos: 

Pedimos aos Coord. De Subcomitês e MCR’s que orientem seus Grupos a estarem sempre atualizados junto 

Ao site. Pedimos também que coloquem todas as informações do Grupo no site, para que orientemos quem 

Nos liga da melhor maneira possível. (endereço, número do local, ponto de referência, carimbo do certificado 

De presenças, se funciona em feriados, acessibilidade etc.) 

Hoje a atualização é quase automática, então caso o Grupo fique fechado por um tempo curto devido a 

Alguma atividade do local, informe ao site o fechamento do Grupo e quando reabrir informe o 

Funcionamento. É importante ressaltar que nosso banco de dados oficial para informar a quem nos liga é o 

Site; 

 

Placas de Grupos: 

 

Pedimos aos Coord. De Subcomitês e MCRs que orientem os grupos do seu CSA para atualizarem suas placas 

Com as informações referentes ao site e número de telefone 132. Temos um grande número de pessoas que 

Nos ligam porque viram o número em placas de Grupo, essas informações atualizadas ajudam muito na 

Divulgação da nossa irmandade; 

 

Subcomitê de Eventos 

 

Coordenador do subcomitê de eventos iniciou a reunião explanando sobre as  

Informações sobre o 8º Fórum de Serviço Regional, no qual já temos o espaço  

Definido – Hotel Arujabel – e a data para o evento será nos dias 18, 19 e 20 de  

Setembro de 2026; foi pensado em realizar o evento na terceira semana do mês  

Para não interferir nas reuniões das plenárias dos CSA’s. 

Valor das inscrições:  

R$ 320,00 para os CSA’s e R$ 360,00 para membro. 

 

VII Convenção 

 

Foi lançado a convenção na reunião plenária do CSR 26/07. 

Cartazes já estão nos CSAs. 

Data da Convenção 

Após reunião com o responsável pelo local e consenso junto ao corpo de serviço, ficou  

Definido que a Convenção ocorrerá de 05 a 08 de novembro de 2026. 

 

Tema da Convenção 

Após a apresentação de algumas sugestões, foi definido como tema da Convenção:  

“Nosso Legado”. 

 

Tesouraria 

 

O Tesoureiro falou sobre seu relatório bimestral verbalmente apresentando as informações no telão  

Detalhando os itens e esclarecendo as dúvidas.  

O Tesoureiro colocou em questão sobre o custeio dos Delegados para a Conferencia Mundial que  

Acontecerá em maio/2026. A proposta da Tesouraria é disponibilizar R$ 3.500,00 para compra de  

Passagem ida e volta para Delegado ou Suplente e esse valor é baseado nas cotações realizadas. Foi  

Ressaltada a importância de se realizar essa compra o quanto antes para assim conseguir o menor  

Valor possível.  

Foi aberto para votação e foi aprovado o repasse desse valor (13 sim | 01 não) 

Após apresentar o relatório bimestral, iniciou a apresentação da Proposta Orçamentária para o  

Termo 2025/2027 que segue para os Grupos compilarem suas duvidas e trazerem na próxima  

Reunião Plenária. 



 

Assuntos Velhos  

 

17. Encargos em aberto: 

 

- Secretário(a) CSR: O Danilo, CSA ABC Paulista, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 

 

- Secretário(a) de Mídias CSR: Ninguém se auto indicou ao encargo. 

 

- Coord. Longo Alcance CSR: O Fábio, Central Leste SP, e o Guilherme, CSA Sul, se auto indicaram ao  

 

Encargo e após seguir o processo eletivo do Guia de Procedimentos, o Guilherme FOI ELEITO. 

 

Assuntos Novos  

 

Lançamento do VIII Fórum Regional CSR GSP 

O Subcomitê de Eventos Regional lançou oficialmente o VIII Fórum Regional apresentando o vídeo  

De lançamento no telão e esclarecendo dúvidas sobre as inscrições. 

Cada CSA terá direito a 10 (dez) inscrições com desconto e os talões com essas inscrições foram  

Distribuídos aos MCR presentes. 

O Fórum irá acontecer do dia 18 à 20 de setembro de 2026 na Fazenda Arujabel em Arujá/SP. 

 

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA  

MOÇÃO 01/2025-2027 CSR Grande SP | 26 de julho de 2025. REGIME: NORMAL 

 

MOÇÃO 02/2025-2027 CSR Grande SP | 26 de julho de 2025. REGIME: URGENTE 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tesouraria MCR – CSA Mares do Sul  
 Ano:  2025  

 Período:  Fevereiro 

Data  Atividade  Entrada  Saída  

  Repasse para Transporte e Alimentação MCR  R$                    150   

  Despesas com Transporte e Alimentação MCR    R$                       109,35 

  Repasse para Transporte e Alimentação MCR suplente  R$                         0   

  Despesas com Transporte e Alimentação MCR suplente    R$                         0 

        

                                                                                                           Sub-total 
                                                                                                              Saldo atual  

R$                       0  R$                       0   

R$ 40,65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 



  



 



 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Atividades 

Julho/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 
Coordenador: Richard (13) 98880-1402 Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Úrsula (11) 97670- 6071 

Coord. de Painéis: Edmilson (11) 98493-5462 Coord. de Literatura: Em aberto. Coord. de Materiais: Em aberto. 

 

Demais Encargos do Subcomitê 
Líder de Informação ao Público:  Leandro (13) 97408-4152 Líder de Linha de Ajuda: Júlio (13) 99620-9805 

Líder de Longo Alcance:  Juninho (13) 97415-0853 Plantonista de Linha de Ajuda: Júlio. (13) 99620.9805 

Líder Setorial 01: Maycon (13) 98143-6906 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99463-8077 

Líder Setorial 02: Ana Paula (13) 99701-7162. Plantonista de Linha de Ajuda: Allan (11) 96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 

Líder Setorial 04: Cláudio (13) 99729-3046 Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 

 

DADOS DO SUB-COMITÊ 
Reuniões:  05 reuniões. Presenças:  37 servidores. Média por reunião:   21 servidores. 

1ª vez no RP:  Média de 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Treinamentos realizados:   Membros que treinaram:   Treinando pela 1° vez:  

 

SERVIDORES PRESENTES 

Coordenadores: Linha de Ajuda RGSP e RP Mares do Sul. MCR Mares do Sul, Líder de Longo Alcance; Secretário: Úrsula; Tesoureiro do CSA 
Ricardo; Agendador de Painéis Edmilson 

Demais Servidores: Líderes Setoriais 01 e RSG Grupo Praia Grande 02 Ana Paula e 04 Cláudio, Agendador de Painéis, MCR, RSG Grupo 
Esperança, RSG Grupo Tude Bastos Thiago, membro João Bosco  

 

RELATÓRIO MENSAL 

 Ata aprovada. 

 Moção 07/2024 - APROVADA 

 Painel de RP: O RP realiza apresentações nos Grupos, se houver solicitação; 

 Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP:  
Todas as reuniões o cronograma da reunião está sendo no seguinte formato: 1° parte da reunião (Inicio com estudo do Guia 
de RP, espaço dos grupos, longo alcance, informação ao público e linha de ajuda) na 2° parte é aberto para treinamentos de 
IP, colagem de cartaz, linha de ajuda, coordenação de reunião, etc... 
Obs.: Quando houver uma quinta quarta-feira, realizaremos reunião diferenciada dependendo da necessidade dos Grupos ou 
do Subcomitê.  

 

Evento RP: 

 No dia 30/07 foi realizado a Noite de Aprendizado com a Presença de quatro partilhadores (Sadala, IP Toshio, LA Evandro, 
LDA Fabíola) e uma confraternização no encerramento, tendo a presença de 40 pessoas. #somostodosrp. 

     
Longo Alcance: 

 Grupo Gratidão solicitou ajuda devido falta de membros para os encargos em aberto; 

 Grupo Resgate pediu ajuda para fazer o ofício para a Secretária de Obras de Peruíbe, afim da melhora do espaço; 

 O vice-coordenador de eventos pediu ajuda para o cronograma e convidar os partilhadores; 

 Grupo encontrei conseguiu um espaço, abertura em 17/07/2025. 

 
Informação ao Público: 

 Colagens de Cartazes na área da Saúde: A colocação de caixinhas e colagem de cartazes nas cidades de Praia Grande e 
Peruíbe já foi iniciada. Na cidade da Praia Grande já foram definidos alguns setores para que os membros façam a reposição 
de panfletos. Ainda vamos precisar de ajuda para esse serviço. Existe a possibilidade de colocação de banner nas unidades 
principais e estamos estudando os impactos; 

 Em Mongaguá estamos aguardando definições politicas para protocolar o ofício; 

 Nos foi cedido um espaço na Festa da Tainha na Praia Grande para fixar um banner; 

 Estamos estudando quais documentos são necessários para obter o Título de Utilidade pública em cada município da nossa 
área; 

 Foi feito um ofício na área da educação de Peruíbe para o Grupo Resgate fazer a mudança do espaço. 
 

 
 

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/


Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Linha de ajuda: 
 

 Ramais do nosso CSA: Estamos com 01 Ramal ativo no nosso CSA: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132; 

 Plantonistas de Linha de Ajuda: Júlio, Ronaldo e Allan estão realizando os atendimentos; 

 Atendimentos realizados por nossos ramais: Total de chamadas atendidas pelo ramal 132: 102 ligações e ramal 0800: 10 ligações; 

 O Líder de Linha de Ajuda vem tendo presença na reunião do 132, no GS do Linha de Ajuda, esteve presente na Reunião             
Especifica do Linha Região e apoiando outros serviços dentro da estrutura de RP. 

 

 Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta, etc) 
Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras: Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes ou 
enviar e-mail para: listadegrupos@na.org.br (tempo de atualização no máximo 24h);  
É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de 
referência. Essa é a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de 
informação mais utilizado por quem nos procura. Qualquer dúvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê 
de RP. 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

Tesouraria Subcomitê de Relações Públicas – CSA Mares do Sul 
Ano: 2025 

Período: Julho 

Data Atividade Entrada Saída 

 Saldo anterior R$                            436,82  

 Repasse do CSA R$                            531,00  

 Saldo Inicial R$                            967,82  

 Transporte Coordenador de RP  R$                        180,00 

 Transporte Vice Coordenador de RP   

 Transporte Secretária de RP       R$                         40,00 

 Transporte Agendador de Painéis de RP   

 Transporte Líder de IP de RP   

 Transporte Líder de LdA de RP        

 Transporte Líder de LA de RP  R$                       30,00 

 Transporte Líder Setor 01 de RP  R$                        50,00 

 Transporte Líder Setor 02 de RP   

 Transporte Líder Setor 03 de RP   

 Transporte Líder Setor 04 de RP   

 Recarga do Ramal 1000  R$                       20,00 

 Recarga aparelho RP   

 Confecção de 5000 panfletos  R$                       229,50 

 Evento RP  R$                       255,77 

 Subtotal R$                        805,27  

 Saldo atual R$                     162,55 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"A nossa mensagem é que um adicto, qualquer adicto, pode parar de usar drogas, perder o desejo de usar e encontrar uma nova 
maneira de viver."  

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
mailto:listadegrupos@na.org.br


NARCOTICOS ANONIMOS
CNPJ 16.992.656/0001-78

Agência: 0001 - Conta: 3841063-7

Cora SCFI - CNPJ 37.880.206/0001-63

Ouvidoria: 0800 591 2431 dias úteis, de segunda à sexta, das 9:00 às 18:00

Extrato gerado no dia 08/08/2025 às 10:18 pág 1 de 3

 

 

11/07/2025 a 08/08/2025

Saldo inicial do período R$ 7.682,92

Total de entradas + R$ 3.025,39

Total de saídas - R$ 3.465,06

Saldo final do período R$ 7.243,25

07/08/2025 Saldo do dia R$ 7.243,25

+ R$ 100,00Transf Pix recebida  RODRIGO FIGUEIRE…  449.804.138-03

+ R$ 92,55Transf Pix recebida  RODRIGO FIGUEIRE…  449.804.138-03

+ R$ 156,35Transf Pix recebida  ALEXANDRE BARBO…  218.672.518-50

+ R$ 51,10Transf Pix recebida  LUIS FERNANDO OZ  332.997.458-32

+ R$ 34,74Transf Pix recebida  Maurício João Ignáci…  199.447.698-27

06/08/2025 Saldo do dia R$ 6.808,51

+ R$ 27,10Transf Pix recebida  Maurício João Ignáci…  199.447.698-27

- R$ 165,00Transf Pix enviada  BERNARDO JULIO D…  086.517.178-57

- R$ 68,94Pgto QR Code Pix  SUPERMERCADO B…  47.772.041/0001-60

- R$ 75,00Pgto QR Code Pix  EMBALAMIL COME…  49.610.476/0001-33

+ R$ 342,64Transf Pix recebida  Pablo Pinheiro Santana  313.497.828-82

+ R$ 509,77Transf Pix recebida  Reinaldo Fernandes …  065.557.278-37

05/08/2025 Saldo do dia R$ 6.237,94

Transações

Extrato do período



ENTRADAS 2024 2025 Diferença

Media de gasto Anual
e Entrada de 2024
(soma os meses /

doze)
TOTAL
GASTO

7ª TRADIÇÃO R$200.00 R$200.00 R$0.00 R$200.28 R$2,403.38
VENDA DE LITERATURAS GRUPOS COM 10% R$1,300.00 R$1,300.01 R$0.01 R$1,052.17 R$12,626.03 1182+10% R$1,300.00

R$200.00 -R$200.00 R$398.90 R$4,786.85 182+10% R$200.00
REPASSE GRUPOS R$2,310.00 R$2,580.00 R$270.00 R$1,143.52 R$13,722.26
REPASSE SUBCOMITÊS R$1,665.00 -R$1,665.00 R$1,414.74 R$16,976.93
RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA R$0.00 R$0.00 R$0.00
SUB TOTAL RECEITAS R$5,675.00 R$4,080.01 -R$1,594.99 R$4,209.62 R$4,080.01 R$ 4,080.01

R$0.00 R$0.00
DESPESAS 2024 2025 Media 2023

ALUGUEL CSA R$50.00 R$50.00 R$0.00 R$50.00 R$600.00
REPASSE PARA O CSR R$300.00 R$350.00 R$50.00 R$300.08 R$3,600.96
MANUTENÇÃO ESCRITÓRIO CSA (MAT P/
REFORMA, AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO,
PAGAMENTO PROFISSIONAIS, PGTO ) Moção

R$100.00 -R$100.00 R$98.00 R$1,176.05

MATERIAIS DE CONSUMO (CAFÉ, AÇUCAR,
COPOS, PROD LIMPEZA, ETC R$100.00 R$180.00 R$80.00 R$56.03 R$672.36
DESP. SECRETARIA (CONFECÇÃO ATA )
*ACUMULATIVO* R$50.00 R$70.00 R$20.00 R$23.33 R$280.00
DESP. TESOURARIA R$0.00 R$50.00 R$50.00 R$0.00
RP R$1,177.00 R$531.00 -R$646.00 R$437.83 R$5,254.00
HI R$975.00 R$631.00 -R$344.00 R$658.33 R$7,900.00
EVENTOS R$200.00 R$331.00 R$131.00 R$0.00 R$0.00
MCR E MCR SUP R$180.00 R$150.00 -R$30.00 R$81.08 R$973.00
INTERNET CSA R$67.00 R$67.01 R$0.01 R$67.12 R$805.48
LITERATURA PARA SUBCOMITE
*ACUMULATIVO* R$100.00 R$100.00 R$0.00 R$46.44 R$557.25
COORDENADOR R$175.00 R$90.00 -R$85.00 R$129.17 R$1,550.00
VICE COORDENADOR R$175.00 R$90.00 -R$85.00 R$123.33 R$1,480.00
TESOREIRO R$105.00 R$60.00 -R$45.00 R$45.83 R$550.00
SECRETARIO R$70.00 R$30.00 -R$40.00 R$0.00
START PARA EVENTOS DE *R$2000* R$167.00 -R$167.00 R$280.30 R$3,363.57
PROJETOS NÃO ORÇADOS *ACUMULATIVO* R$100.00 R$0.00 -R$100.00 R$26.72 R$320.61
COMPRA LITERATURA R$1,364.00 R$1,180.00 -R$184.00 R$1,232.31 R$14,787.66
ASSOCIAÇÃO (CONTADOR E DESP COM
REGISTROS DE ATAS) R$120.00 R$120.00 R$0.00 R$113.26 R$1,359.11
FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO CSA e
Subcomites(moçao) R$100.00 -R$100.00 R$125.00 R$1,500.00
TARIFAS BANCÁRIAS R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00
SUB TOTAL DE DESPESAS R$5,675.00 R$4,080.01 -R$1,594.99 R$3,894.17 Entrada R$ 4,080.01
Repasse Previsto por grupo (12) em partes iguais R$ 192.50 R$ 215.00 R$ 22.50 R$0.00 Gasto R$4,080.01

Diferença R$ -
Diferença

2024 2025
ALUGUEL CSA R$50.00 R$50.00 R$0.00
REPASSE REGIONAL R$300.00 R$350.00 R$50.00
RP R$1,177.00 R$531.00 -R$646.00
HI R$975.00 R$631.00 -R$344.00
EVENTOS R$175.00 R$331.00 R$156.00
MCRs R$180.00 R$150.00 -R$30.00
ASSOCIAÇÃO R$120.00 R$120.00 R$0.00
TOTAL R$2,977.00 R$2,163.00 -R$814.00

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA 2025

RESERVA PRUDENTE APROVADA



MÊS/ANO Jul-24

CÓDIGO IP
Nº FOLHETOS ESTOQUE

ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX
COMPRA

VALOR APROX
PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

BR-2203 SERVIDORES DE CONFIANCA FUNCOES E RESPONSABILIDADES2.38 7 0.00 7 16.66
BR-3101 1 QUEM OQUE COMO E PORQUE 2.38 29 3 6.43 26 61.88
BR-3113 DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.38 32 - 0.00 32 76.16
BR-3114 14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.38 30 3 6.43 27 64.26
BR-3115 15 IP E OMEMBRO DE NA 2.38 9 5 10.71 4 9.52
BR-3119 19 AUTO ACEITACAO 2.38 30 3 6.43 27 64.26
BR-3120 20 O SERV DE HOSP. E INST. E OMEMBRO DE NA 2.38 16 2 4.28 14 33.32
BR-3122 22 BEM VINDOS A NARCOTICOS ANONIMOS 2.38 35 6 12.85 29 69.02
BR-3123 23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.38 31 4 8.57 27 64.26
BR-3124 24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM NA2.38 12 - 0.00 12 28.56
BR-3127 PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE NA2.38 18 - 0.00 18 42.84
PB-3105 5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.38 30 4 8.57 26 61.88
PB-3106 6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.38 20 3 6.43 17 40.46
PB-3107 7 SOU UM ADICTO 2.38 25 4 8.57 21 49.98
PB-3108 8 SO POR HOJE 2.38 30 4 8.57 26 61.88
PB-3109 9 VIVER O PROGRAMA 2.38 25 8 17.14 17 40.46
PB-3111 11 APADRINHAMENTO 2.38 19 5 10.71 14 33.32
PB-3112 12 O TRIANGULO DA AUTOOBSESSAO 2.38 30 3 6.43 27 64.26
PB-3116 16 PARA O RECEM CHEGADO 2.38 70 33 70.69 37 88.06
PB-3126 26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES ESPECIAIS2.38 8 5 10.71 3 7.14
PB-3128 28 MANTENDOOS SERVICOS DE NA 2.38 24 - 0.00 24 57.12
PB-3129 UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.38 4 - 0.00 4 9.52
PO-2202 REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.38 5 2 4.28 3 7.14
PO-2204 COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.38 6 - 0.00 6 14.28
PO-2205 OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.38 9 - 0.00 9 21.42
PB-2302 INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.38 15 2 4.28 13 30.94
PB-2207 MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.71 17 - 0.00 17 46.07
PB-3121 CONCEITOS BASICOS DE HOSPITAIS E INSTITUICOES4.24 17 - 0.00 17 72.08
PB-3130 SAUDE MENTAL EM RECUPERACAO 2.71 10 - 0.00 10 27.10
PB-2301 PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.38 10 - 0.00 10 23.80

0 - 0.00 - 0.00

CÓDIGO LIVROS ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

PB-1112 SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 51.10 10 1 45.99 9 459.90
BR-1130 APADRINHAMENTO 51.10 4 - 0.00 4 204.40
PB-1400 GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 51.10 12 4 183.96 8 408.80
PB-1101 TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 27.10 15 3 73.17 12 325.20
PB-1201 PRINCÍPIOS ORIENTADORES 51.10 14 1 45.99 13 664.30
PB-1140 FUNCIONA COMO E PORQUE 51.10 5 - 0.00 5 255.50
PB-1120 MILAGRES ACONTECEM 51.10 4 - 0.00 4 204.40
PB-1150 VIVER LIMPO 51.10 8 2 91.98 6 306.60

CÓDIGO LIVRETOS ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

BR-1200 GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.37 40 5.00 24.17 35 187.95
BR-1600 LIVRETO DOGRUPO 8.32 6 - 0.00 6 49.92
PB-1500 LIVRETO BRANCO 7.92 19 1.00 7.13 18 142.56
PB-3102 OGRUPO 8.06 10 1.00 7.25 9 72.54
PB-3117 PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.91 13 - 0.00 13 102.83
PO-1601 POR DETRAS DAS GRADES 8.06 10 - 0.00 10 80.60
PO-1603 EM TEMPOS DE DOENCA 8.06 12 - 0.00 12 96.72
PO-1604 NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 8.06 22 1.00 7.25 21 169.26
PO-3110 TRABALHANDOOQUARTO PASSO 8.06 12 - 0.00 12 96.72
PO-3121 O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 8.06 13 1.00 7.25 12 96.72
PB-1164 OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.89 8 - 0.00 8 79.12
BR-2115 GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 20.72 3 - 0.00 3 62.16
PB-2102 CONCEITOS BÁSICOS DE RP 10.60 0 - 0.00 - 0.00

43 - 0.00 43 0.00

CÓDIGO FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

PO-4100 FICHA BRANCA 5.79 76 29.00 151.12 47 272.13
PO-4101 FICHA LARANJA 30 DIAS 5.79 56 20.00 104.22 36 208.44
PO-4102 FICHA VERDE 60 DIAS 5.79 50 18.00 93.80 32 185.28
PO-4103 FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.79 50 20.00 104.22 30 173.70
PO-4104 FICHA AZUL 6 MESES 5.79 40 7.00 36.48 33 191.07
PO-4105 FICHA AMARELA 9 MESES 5.79 20 7.00 36.48 13 75.27
PO-4106 FICHA BEGE 1 ANO 5.79 25 3.00 15.63 22 127.38
PO-4107 FICHA CINZA 18 MESES 5.79 20 4.00 20.84 16 92.64
PO-4108 FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.79 50 11.00 57.32 39 225.81

CÓDIGO FICHAS - INGLÊS ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

EN-4200 CHIPS WHITE WELCOME 5.40 5 0 0.00 5 27.00
EN-4201 CHIPS ORANGE 30 DAYS 5.40 0 0 0.00 - 0.00
EN-4202 CHIPS GREEN 60 DAYS 5.40 0 0 0.00 - 0.00
EN-4203 FICHA VERMELHA 90 DIAS INGLÊS 5.40 0 0.00 - 0.00
EN-4204 FICHA AZUL 6 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 - 0.00
EN-4205 FICHA AMARELA 9 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 - 0.00
EN-4206 FICHA BEGE 1 ANO INGLÊS 5.40 0 0.00 - 0.00
EN-4207 FICHA CINZA 18 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 - 0.00
EN-4208 CHIPS BLACK MULTIPLE YEARS 5.40 3 0 0.00 3 16.20
ZZPOUCH BLACK VELVETEEN POUCH ( SACOLA EM CAMURÇA P/MEDALHÃO)1.82 0 0.00 - 0.00

CÓDIGO DIVERSOS ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

BR-9071 POSTER GRATIDAO 14.48 2 0 0.00 2 28.96
BR-9072 POSTER ORACAO DA SERENIDADE e ORAÇÃO DE SERV. NA14.48 2 0 0.00 2 28.96
BR-9073 POSTER 12 PASSOS 27.30 2 0 0.00 2 54.60
BR-9074 POSTER 12 TRADICOES 27.30 2 0 0.00 2 54.60
BR-9075 POSTER 3 PASSO 14.48 2 0 0.00 2 28.96
BR-9076 POSTER SO POR HOJE 14.48 2 0 0.00 2 28.96
BR-9077 POSTER 12 CONCEITOS 27.30 1 0 0.00 1 27.30
BR-0003 SACOLA SETIMA TRADICAO EM BRIM 27.07 1 0 0.00 1 27.07
BR-0004 TOALHA DE MESA EM BRIM 84.75 0 0 0.00 - 0.00
BR-0005 KIT DE ABERTURA DE GRUPO LITERATURA E FICHAS413.36 0 0 0.00 - 0.00
PB-9130 CARTOES DE LEITURA DE GRUPO 26.49 0 0 0.00 - 0.00

MEDALHÃO BRONZE - TEMPO/CORES 44.94 0 0.00 - 0.00
MEDALHÃO TRIPLATE: TEMPO/CORES 161.80 0 0 0.00 - 0.00
CANECA AZUL EM METAL GRANDE (NA E ANONIMATO)24.08 0 0 0.00 - 0.00

EN-4203 CHIPS RED 90 DAYS 5.40 14 0.00 14 75.60
0 0.00 - 0.00

ESTOQUE
ANTERIOR COMPRAS VENDAS - PRÓX

COMPRA
VALOR APROX

PRÓXIMA
COMPRA

ESTOQUE
ATUAL

VALOR ESTOQUE
ATUAL

1206 0 236 R$1,234.33 970 R$ 6,548.13

TABELA ATUALIZADA DO ESTOQUE DE LITERATURA DO CSA MARES DO SUL

TOTAIS



MÊS/ANO Jul-24 MÊS/ANO Jul-24
DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA SALDOSALDOANTERIOR 7,829.16 7,829.16 SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃOMENSALCSA 108.00

110.00 TOTAL DE SÉTIMATRADIÇÃO 108.00 7,937.16 REPASSE DOS GRUPOS 1,395.63
PRAIA GRANDE 102.20 8,039.36 VENDADE LITERATURAGRUPOS 1,451.34
OCIAN 49.63 8,088.99 VENDADE LITERATURAMEMBROS 233.79
CAIÇARA - 8,088.99 REPASSE SUBCOMITÊS 1.42
ESPERANÇA 92.64 8,181.63 SALDO ANTERIOR 7,829.16
GRATIDÃO 79.80 8,261.43 RENDIMENTOS BANCÁRIOS -
ENCONTREI - 8,261.43 SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO VIRTUALCSA -
VIDA LIMPA 34.74 8,296.17
TUPI 68.47 8,364.64 TOTAL ENTRADAS 11,019.34 ,
RESGATE 383.59 8,748.23
PERUÍBE 289.77 9,038.00 SUBCOMITÊS - SERVIDORES MESA -OUTRAS ESTRUTURAS 2,032.55
LUZ AZUL 231.50 9,269.50 ADMINISTRAÇÃO 150.00
TUDE BASTOS 119.00 9,388.50 MANUTENÇÃODO CSA - COMPRADE LITERATURA - COMPRAS DIVERSAS 1,569.55
MIRACATU - 9,388.50
LUZ DO RIBEIRA - 9,388.50
SUBCOMITÊ RP+H&I - 9,388.50
MEMBROS 233.79 9,622.29
PRAIA GRANDE - 9,622.29
OCIAN - 9,622.29
CAIÇARA 192.55 9,814.84 3,752.10
ESPERANÇA 300.00 10,114.84
GRATIDÃO 76.55 10,191.39
ENCONTREI - 10,191.39
VIDA LIMPA - 10,191.39
TUPI 91.53 10,282.92
RESGATE 215.00 10,497.92 SALDO TOTAL CSAMARES DO SUL R$ 7,267.24
PERUÍBE 220.00 10,717.92 RESERVAPRUDENTE APROVADA R$ 3,000.02
LUZ AZUL 200.00 10,917.92 SALDO EVENTOS EM CONTA TESOURARIA
TUDE BASTOS 100.00 11,017.92 SALDO JÁ DESCONTANDO A RESERVA PRUDENTE R$ 4,267.22
MIRACATU 11,017.92 84.26
LUZ DO RIBEIRA - 11,017.92
- 11,017.92
H&I 631.00 10,386.92
RP 531.00 9,855.92
EVENTOS REPASSE 165.00 9,690.92
ESPECÍFICA EVENTOS/ START 9,690.92
FÓRUNS EDIAS DE APRENDIZADO 9,690.92
REPASSE C.S.R.G.S.P. 350.08 9,340.84
PROJETOS NÃOORÇADOS 9,340.84
KIT ABERTURAGRUPO 9,340.84
COORDENADOR 9,340.84
VICE COORDENADOR 9,340.84
SECRETÁRIO 9,340.84
TESOUREIRO 60.00 9,280.84
MCR 150.00 9,130.84
MCR SUPLENTE 9,130.84
PAGAMENTO PLATAFORMA ZOOMREUNIÕES ON-LINE 9,130.84
INTERNET - PAMNET 1.42 68.43 9,063.83
LITERATURA PARA SUBCOMITE 77.04 8,986.79
ALUGUELCSA 50.00 8,936.79
CONTABILIDADE ASSOCIAÇÃO 100.00 8,836.79
TARIFAS BANCÁRIAS 8,836.79
RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA 8,836.79
CARTÓRIO (ASSOCIAÇÃO) 8,836.79

8,836.79
- 8,836.79
LITERATURA 1,314.43 7,522.36
MATERIALDE LIMPEZA /MERCADO / AGUA 143.94 7,378.42
CAFÉ DAMANHÃ CSA 75.28 7,303.14
CONFECÇÃO ATA 35.90 7,267.24
MANUTENÇÃO-AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO-INFORMATICA 7,267.24

7,267.24
7,267.24 -300.00 -300.00
7,267.24 -2,110.02

11,019.34 3,752.10 7,267.24 0.00

LIVROCAIXACSAMARES DO SUL RESUMOCAIXACSAMARES DO SUL
DESCRIÇÃO ENTRADAS

LITE
RAT

URA
GRU

PO:

DESCRIÇÃO SAÍDAS

DOA
ÇÃO

GRU
PO:

TOTAL SAÍDAS

VALOR PROVISIONADOPARACOMPRADEARMARIOS R$ 1.474,00

SUPERÁVIT 0,0% SOBRE VALOR PAGONALITERATURA (JÁ INCLUSONO LIVROCAIXA)

SUB
COM

ITÊS
-OU

TRA
SES

TRU
TUR

AS-
SER

VID
ORE

SM
ESA

INTERNET CSA VC 30/07/2025 67,01 FOI PAGADIA 03/08/2025$86,43 ESTORNO C/C $1,42
CAFÈ/AÇUCAR/ SACO DE LIXO/ PANODE PRATO/ 10CANETAS BIC/ PAPELHIGIENICO//5LT SANITÁRIA/COPOS DE AGUA R$143,94
TOALHADE BRIN PARA SUBCOMITE H.I R$77,04

ADM
INIS

TRA
ÇÃO
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NU

TEN
ÇÃO

DO
CSA

-CO
MP

RA
DE

LITE
RAT

URA
-
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PRA
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SAS

TOTAIS



MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL MEDIA DOANO
Saldo anterior R$8,459.67 R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24

SÉTIMA TRADIÇÃO
REUNIÃO MENSAL

CSA
R$118.00 R$112.00 R$144.00 R$274.00 R$110.00 R$215.00 R$108.00 R$1,081.00 R$90.08

REPASSE DOS
GRUPOS R$817.66 R$1,171.48 R$1,325.80 R$1,004.19 R$1,039.65 R$1,572.61 R$1,395.63 R$8,327.02 R$693.92

VENDA DE
LITERATURA

GRUPOS
R$894.86 R$1,292.86 R$1,402.08 R$573.82 R$1,041.38 R$1,186.31 R$1,451.34 R$7,842.65 R$653.55

VENDA DE
LITERATURA
MEMBROS

R$331.46 R$368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$335.37 R$233.79 R$1,920.10 R$160.01
REPASSE

SUBCOMITÊS R$90.00 R$30.35 R$359.75 R$6,490.66 R$60.00 R$1.42 R$7,032.18 R$586.02
tota entrada R$2,251.98 R$2,974.82 R$3,101.02 R$2,372.68 R$8,942.98 R$3,369.29 R$3,190.18 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$26,202.95 R$2,183.58Gastos R$2,695.70 R$4,522.37 R$4,084.46 R$3,247.79 R$3,873.81 R$5,219.15 R$3,752.10 R$27,395.38 R$2,282.95Total R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$85,690.78 R$7,140.90Deficit* -R$533.72 -R$1,547.55 -R$983.44 -R$875.11 R$5,069.17 -R$1,849.86 -R$561.92 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 -R$1,282.43 -R$106.87Saldo mês R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$85,690.78 R$7,140.90

PRAIA GRANDE 217.52 198.82 R$166.39 R$147.84 R$494.18 R$102.20 R$1,326.95 R$110.58
OCIAN 43.28 R$90.00 R$63.78 R$49.63 R$246.69 R$20.56
CAIÇARA 73.88 R$92.50 R$254.45 R$420.83 R$35.07
ESPERANÇA 95.5 R$48.69 R$32.46 R$107.71 R$92.64 R$377.00 R$31.42
GRATIDÃO 64.92 R$57.56 R$55.84 R$79.80 R$258.12 R$21.51
ENCONTREI 91.97 124.21 R$182.75 R$50.05 R$448.98 R$37.42
VIDA LIMPA 29.55 R$28.95 R$34.74 R$93.24 R$7.77
TUPI 115.26 84.68 R$68.45 R$46.81 R$45.06 R$97.59 R$68.47 R$526.32 R$43.86
RESGATE 46.81 390.08 R$244.01 R$140.66 R$295.93 R$214.23 R$383.59 R$1,715.31 R$142.94
PERUÍBE 165.96 123.74 R$356.08 R$124.46 R$149.53 R$178.08 R$289.77 R$1,387.62 R$115.64
LUZ AZUL 68.45 93.75 R$95.78 R$63.04 R$44.47 R$231.50 R$596.99 R$49.75
TUDE BASTOS 159.38 R$166.26 R$119.00 R$444.64 R$37.05
SUBCOMITÊ RP+H&I R$0.00 R$0.00
MEMBROS 331.46 368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$233.79 R$1,584.73 R$132.06
PRAIA GRANDE 141.44 R$215.00 R$215.00 R$571.44 R$47.62
OCIAN R$33.00 R$33.00 R$2.75
CAIÇARA 326.12 R$421.50 R$25.55 R$250.00 R$192.55 R$1,215.72 R$101.31
ESPERANÇA R$1.31 R$171.00 R$116.50 R$300.00 R$588.81 R$49.07
GRATIDÃO 90 215 R$79.40 R$174.16 R$158.70 R$76.55 R$793.81 R$66.15
ENCONTREI 0.03 0.04 R$14.19 R$14.26 R$1.19
VIDA LIMPA 1.45 R$1.45 R$0.12
TUPI 134.74 115.32 R$51.55 R$63.19 R$104.94 R$52.41 R$91.53 R$613.68 R$51.14
RESGATE 100 R$159.90 R$100.00 R$100.00 R$160.00 R$215.00 R$834.90 R$69.58
PERUÍBE 250 215 R$215.00 R$220.00 R$220.00 R$220.00 R$220.00 R$1,560.00 R$130.00
LUZ AZUL 200 200 R$199.95 R$200.00 R$200.00 R$200.00 R$200.00 R$1,399.95 R$116.66
TUDE BASTOS R$150.00 R$250.00 R$200.00 R$100.00 R$700.00 R$58.33
- R$0.00 R$0.00

R$0.00 R$0.00JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBROSALDOTOTAL R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$7,267.24 R$85,690.78 R$7,140.90
RESERVAPREDENTE R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$36,024.00 R$3,002.00
SALDOTOTAL R$5,013.95 R$3,466.40 R$2,482.96 R$1,607.85 R$6,677.02 R$4,827.16 R$4,265.24 R$4,265.24 R$4,265.24 R$4,265.24 R$4,265.24 R$4,265.24 R$49,666.78 R$4,138.90
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SALDO DO MÊS TIRANDO A RESERVA PRUDENTE



Subcomitê de Hospitais & Instituições  

CSA Mares do Sul  

  
  

Relatório Mensal de Atividades  

                                                                                                     julho/2025  
  

  MESA DO SUB-COMITÊ    

Coordenadora:  Luciane  Vice Coordenador:  Jorge.  Secretário:  Em aberto  

Coord. De Painéis:  ADRIANO   Coord. De Literatura:  Em aberto.      

  

  LIDERES DE PAINÉIS    

CPP Mongaguá:  Jorge   Vida Livre:    Em Aberto  

CDP Praia Grande:  Jorge   Florata:   Viviane  

Fundação CASA PG 1:   Em Aberto   PRONOVE:   Rubens  

Fundação CASA PG 2:   Em aberto   Getsemani:   Em Aberto  

Fundação CASA Peruíbe:   Em Aberto        

Primeiro Passo:  Fabiano        

Recomeço:  Fabiano        

  

   DADOS DO SUB-COMITÊ    

Reuniões:    04 reuniões.  Presenças:   64 servidores.  Média por reunião:    16servidores.  

1ª vez no H&I:   0 servidores.  Média 7ª membro:  1,25  Média de 7ª reunião:   .15,00  

Trein. realizados:    03  treinamentos.  Membros treinaram:    11 servidores.  Treinando 1° vez:  0  servidores.  

  

  DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS    

INSTITUIÇÃO  LOCAL  DATA  MÉTODO  RESIDENTES  1ª VEZ  VALOR  

Vida Livre   Itanhaém/SP  2° Terça mês  Terapêutica  33  03  R$ 50,00  

1º Passo   Itanhaém/SP  4ª Terça mês  Terapêutica     24  01  R$ 55,00  

Fundação casa 1  Praia Grande/SP   2ª  Quarta mês  Sócio educativo  12  09         R$ 25,00  

CPP Mongagua   Mongagua/SP  3° quinta mês  Carcerário  00  00  R$ 00,00  

Florata feminina   Peruibe/SP    3° Sábado mês  Terapêutica  13  02  R$ 70,00  

Recomeço   Peruíbe/SP    3° Sábado mês  Terapêutica  41  01  R$ 35,00  

Fundação casa 2  Praia Grande/SP    2ª Quarta mês  Sócio educativo                12  02  R$ 50,00  

Fundação casa    Peruibe/SP    1° terça do mês     Sócio educativo  05  02  R$ 35,00  

CDP Praia Grande   Praia Grande/SP  2º Sábado mês  Carcerário  15  04  R$ 50,00  

CPP Mongaguá   Mongaguá/SP  1° Sábado mês  Carcerário                20  00  R$ 25,00  
PRONOVE   Peruibe/SP    3° Sábado mês       Terapêutica                 09  03          R$ 35,00  

GETSEMANI   Peruibe/SP    1° terça do mês       Terapêutica               16  02  R$ 35,00  

               

         TOTAL  200               29  R$ 465,00  

  

   
PRESENÇAS DE SERVIDORES  

RSGs: Grupos : Praia grande  
RSG suplente, .ocian,   
 Coordenador de Reunião: Grupos ,  , ocian,  Gratidão, esperança, caiçara  
Lider de Painel: Recomeço,  Primeiro Passo,   CPP Mongagua, CDP Praia Grande, Florata, Pronove   Demais Servidores: Coordenador de 
RP CSA Um só Propósito, MCR CSA Mares do Sul  
  

  

RELATÓRIO MENSAL  



Ata foi aprovada.  

• O Quadro do subcomitê de H&l, conta com a Coordenadora, Vice coordenador, Coordenador de painéis e 4 líderes de painéis.  
sendo 7 instituições com líder de painel , encargo de secretára em aberto, Atualmente atendemos 11 instituições, sendo 4 
masculinas, 1 femininas, 1 mista, 3 fundações casas, 2 vezes no mês o  CPP e 1 CDP.  

• Não tivemos atendimento no CPP de Mongaguá na terceira quinta feira do mês por falta de servidores.  
• No dia 06/07 O Vice Coordenador participou da reunião virtual GT Credenciais/SAP, Projeto Apadrinhamento por de trás das 

Grades, que acontece todos os domingos as 17,45 horas.  

• No dia 08/07 a Coordenadora e o Vice coordenador participaram da Reunião Virtual : Revisão de manual H&l RGSP que acontece 
todas as terças feiras as 22.30 horas.  

• No dia 16/07 fizemos um painel em unidade com H&l CSA Caminho do Mar na Fundação casa de Praia Grande, unidade ll  
• No dia 25/07, foi realizado  Evento Jornada da Cidadania na Fundação casa de Peruíbe, onde estiveram presentes, representantes 

da sociedade, entre eles: prefeitura, religião, assistente sociais, e foi realizada a panfletagem com 3 servidores: Jorge Vice 

coordenador de H&l CSA Mares do Sul, Gerson Coordenador do RP CSA Um Só Propósito,  e o Julio Lider de Linha de Ajuda CSA 

Mares do Sul.  

  

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h  

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP  

  

Subcomitê de Hospitais & Instituições  

CSA Mares do Sul  

  
  

• Foi solicitado atendimento de H&l  na  C.T. Floração que é uma instituição feminina que fica localizada em Itanhaém, foi 
direcionado para o RP para agendar um Painél de IP  

 

  

• Moção  07/2025 : APROVADA  

  

• Projeto cartas: carta 1537 lida, respondida e enviada  

  

• Pautas: sétima tradição APROVADA  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       

  
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre.  

                                                                                                     RELATÓRIO FINANCEIRO   

                            DESCRIÇÃO                                                              ENTRADA                                                                  SAIDA  

Saldo Anterior                  R$ 71,64  SAÍDA  

Repasse do CSA    R$ 630,00    

Despesas Painéis       R$ 465,00  

Despesas Coodenadora                                  R$ 23,00  

Despesas Agendador de Painéis                                  R$ 55,00  

Despesas lider de Painél Fabiano                                  R$ 11,50,  

Despesas Lider de Painél Viviane    R$ 26,00  

         Jornada da cidadania                                   R$ 70,00  

         Setima tradição                   R$ 60,00                                   



Sub-total  R$ 761,64    R$ 650,50  

SALDO ATUAL  R$ 111,64  

  

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!”  
“Prepara-te para uma aventura!”  

  

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h Rua Olindo 
Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP  

  









Subcomitê de Eventos 

CSA Mares do Sul 
 

Reuniões as quintas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma virtual. 1 

Relatório Mensal de Atividades 
Julho / 2025 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador: Junior Vice Coordenador: Janderson Secretário: Fernanda 

Coord. de Inscrição: Leandro Coord. Programação: Camila Coord. Material: Em aberto. 

Tesouraria:                        Em aberto     
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

• Ata CSA aprovada.  
 

• As reuniões acontecem as quintas-feiras às 20h de forma virtual. 
 

• Coordenador:  
-03/07 presente reunião virtual; 
-07/07 presente reunião em unidade em Santos; 
-10/07 presente reunião presencial (espaço Grupo Gratidão - Mongaguá); 
-12/07 reunião ordinária CSA 
-17/07 presente reunião virtual; 
-20/07 presente preparação do local do dia de passos 
-21/07 presente Evento 22º Dia de Passos (Mongaguá); 
-24/07 presente reunião virtual;  
-31/07 presente reunião virtual; 
 

Movimentação Financeira Coordenador - Repasse do CSA /  Despesas 

Data Histórico Entrada Saída Saldo 

30/06/25 Saldo anterior   R$ 90,00 

07/07/25 Reunião Unidade Eventos Santos  R$ 50,00 R$ 40,00 

12/07/25 Reunião ordinária CSA  R$ 30,00 R$ 10,00 

     

 
Obs.: 3 idas ao espaço do Dia de Passos pagos com recursos 
do eventos (R$ 90,00) 

   

 Não foi usado verba para transporte neste mês    

     

 

• Vice Coordenador:  
-02/07 presente reunião de serviço Grupo Gratidão (falar sobre Evento 22º Dia de Passos) 
-03/07 presente reunião virtual; 
-10/07 presente reunião presencial (espaço Grupo Gratidão-Mongaguá); 
-12/07 presente reunião Ordinária CSA (Mongaguá) 
-17/07 presente reunião virtual; 
-21/07 presente Evento 22º Dia de Passos (Mongaguá); 
-24/07 presente reunião virtual;  
-31/07 presente reunião virtual; 

 

Movimentação Financeira Vice Coordenador - Repasse do CSA /  Despesas 

Data Histórico Entrada Saída Saldo 

30/06/25 Saldo anterior    

02/07/25 Reunião Serviço Grupo Gratidão  R$ 30,00 R$ 30,00 

09/07/25 Buscar material promocional  R$ 219,65 R$ 249,65 

12/07/25 Reunião ordinária CSA  R$ 30,00 R$ 279,65 

 
Obs.: 2 idas ao espaço do Dia de Passos pagos com recursos 
do eventos (R$ 60,00) 

   



Subcomitê de Eventos 

CSA Mares do Sul 
 

Reuniões as quintas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma virtual. 2 

 

• Secretária:  
-03/07 presente reunião virtual (reunião serviço onde foi eleita); 
-10/07 presente reunião presencial (espaço Grupo Gratidão-Mongaguá); 
-12/07 presente reunião Ordinária CSA (Mongaguá) 
-17/07 presente reunião virtual; 
-20/07 presente preparação do local do dia de passos; 
-21/07 presente Evento 22º Dia de Passos (Mongaguá); 
-24/07 presente reunião virtual;  
-31/07 presente reunião virtual; 

 

•  Encargos em aberto: 
 
-Tesouraria: continua em aberto 
-Material Promocional: continua em aberto 
 

• Material Promocional:  
-Foram confeccionadas 70 camisetas, sendo 35 brancas, e 35 pretas. Valor de venda R$50,00; 
-Decidido confeccionar mais 70 da mesma forma; 
-Foram feitos 50 adesivos de 15 cm, sendo 25 pretos e 25 brancos. Valor de venda R$10,00; 
-Foram feitos 50 adesivos de 10 cm, sendo 25 brancos e 25 pretos. Valor de venda R$5,00; 
-Cangas e toalhas sendo vendidas a R$35,00; 
-Foram feitas 5 Cartelas de rifas com 100 nomes cada, sendo vendido cada nome por R$2,00. Três rifas já foram 
fechadas e feito o repasse do pagamento para conta do eventos, uma rifa continua em andamento e uma rifa 
estamos resolvendo o problema. 
 

• Encompasso em Unidade - Maresias: 
-Dia 07/07 – foi realizada a reunião dos subcomitês de eventos em unidade, em Santos;  
-CSA Pérola do Atlantico irá participar, companheira Ingrid foi eleita Vice Coordenador de Hospitalidade; 
-Valores: quarto casal R$550,00 por pessoa, quarto comunitário R$490,00 por pessoa. 
 

• 22.º Dia de Passos (RELATÓRIO FINAL): 
-Evento aconteceu dia 20/07/2025 no espaço ao lado do Grupo Gratidão; 
-Um servidor do Grupo Gratidão fez um inventario do que pegamos emprestado do grupo, e conferiu tudo no 
momento da entrega; 
-331 preenchimentos de inscrições no forms; 
-Tivemos a entrada de 275 pessoas, sendo que 49 pessoas não fizeram a inscrição pelo forms; 
-Companheira Karen fez a compra, foi repassado o valor de R$1200,00 (mercado e café da manhã); 
-Companheiro Junior fez a compra dos descartáveis e limpeza em duas vezes R$334,75 e R$21,00; 
-10 Mesas e 80 cadeiras foram alugadas R$370,00; 
-Valor do Espaço R$300,00; 
-Não tinha literatura sobrando no CSA para ser vendida; 
-Foi levado algumas literaturas do Grupo Luza Azul. Foram vendidos 2 livros (Texto Básico e Princípios 
Orientadores); 
-Foi criada uma chave pix no nome do Vice Coordenador para a entrada da sétima tradição; 
-A sétima tradição teve uma entrada de R$147,70 em dinheiro e R$321,11 no pix, totalizando R$468,81 que foi 
passada para a conta do Eventos; 
-Fizemos um sorteio de um kit (1 canga, 1 toalha viver limpo, 1 adesivo grande, 1 adesivo pequeno e uma bolsa) 
para os Recém-chegados (de 0 a 6 meses limpo), nesse sorteio tivemos 37 membros; 
-O cronograma foi seguido perfeitamente sem nenhuma intercorrência; 
-Na cozinha também não tivemos nenhuma intercorrência, porém para o próximo evento aumentar um pouco a 
quantidade de arroz; 
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• Lista de compras 22º Dia de Passos: 
 
Mercado: 
 
-20 quilos feijão preto (doado); 
-15 quilos arroz parboilizado; 
-3 quilos farinha de mandioca pronta; 
-2 quilos farinha mandioca grossa; 
-1 quilo sal; 
-1 litro óleo; 
-2,555 quilos de alho; 
-5,575 quilos cebola; 
-10 quilos charque; 
-3 quilos bacon; 
-20 quilos calabrês; 
-2 quilos de margarina; 
-10 litros de leite; 
-170 pães; 
-6 pacotes de biscoito maisena; 
-2 pacotes de biscoito água e sal; 
-2 galões de 20 litros de água; 
 
Descartáveis e limpeza: 

 
-3 pacotes copo 300ml; 
-5 pacotes copo 180ml; 
-6 pacotes garfo; 
-3 pacotes de bandeja B3; 
-1 pacote bombril; 
-1 pacote esponja; 
-1 pacote papel toalha; 
-1 pacote papel interfolha; 
-3 pacotes papel higiênico; 
-2 unidades detergente; 
-1 galão de desinfetante; 
-1 galão água sanitária; 
-2 rodos; 
-2 vassouras; 
-2 panos de prato; 
-2 panos de chão; 
-1,366 quilos de saco de lixo 60litros. 
 
• Temos em estoque (sobra dos eventos):  
 
-27 unidades de refrigerante 2 litros;  
-1 unidade de açúcar cristal;  
-3 unidades de óleo;  
-3 quilos achocolatado;  
-1 quilo sal;  
-2 unidades bombril;  
-1 pacote bucha;  
-1 pacote suco para 5 litros;  
-1 unidade papel toalha;  
-4 pacotes mistura para bolo; 
 -1 galão (5 litros) água sanitária. 
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Anexos: 
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• Dia de Tradições:  
-Será realizado no dia 17/08/2025, no Centro Comunitário do Caraminguava, em Peruíbe; 
-O Vice Coordenador de Eventos esteve presente no dia 09/07/2025 no RP, para formalizar o convite; 
-O RP se propôs a organizar o cronograma e escolher os partilhadores, e o eventos ficara responsável pelo local e 
alimentação. 
Cronograma: 
-08:00 – Café da manhã 
-08:45 – 1ª Tradição 
-09:00 – 2.ª Tradição 
-09:15 – 3.ª Tradição 
-09:30 – 4.ª Tradição 
-09:45 – Intervalo 
-10:00 – 5.ª Tradição 
-10:15 – 6.ª Tradição 
-10:30 – 7.ª Tradição 
-10:45 – 8.ª Tradição 
-11:00 – Intervalo 
-11:15 – 9.ª Tradição 
-11:30 – 10.ª Tradição 
-11:45 – 11.ª Tradição 
-12:00 – 12.ª Tradição 
-12:15 – Encerramento 
 
 

• Encongames:  
-O evento vai ser realizado no dia 21/09/2025; 
-Local Parkbol (R$ 1.300,00, + R$ 200,00 de limpeza); 
-Orçamento de churrasco para 100 pessoas: R$1.500,00; 
-O truco será em trios; 
-Valor da inscrição R$60,00;  
-Arbitragem: Estamos com orçamento de R$ 400,00 para o dia inteiro; 
-Crianças: 0 a 5 R$0,00, 6 a 12 R$30,00; 
-Por votação ficou resolvido que o número máximo de jogadores por time será de 12 pessoas; 
-Foi colocado no cartaz a forma de pagamento, que poderá ser pago em até 21 vezes no cartão. 
 

• Festa de Confraternização:  
-O evento acontecerá do dia 06/12/2025, no quiosque em Peruíbe, e com plano B, no Centro Comunitário do 
Caraminguava; 
- “Luau Havaiano”; 

 
 
 
 

• SEGUE ABAIXO GASTOS DOS SERVIDORES: 
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Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 

  



Descrição Quantidade Saída Entradas Obs:
Caixa Eventos R$ 2.422,92
Galão de água 2 R$ 34,00 NF em drive Ok

Linguiça Calabresa 20 Kg R$ 379,80 NF em drive Ok
Bacon 4 Kg R$ 101,38 NF em drive Ok
Arroz 5Kg R$ 20,98 NF em drive Ok
Arroz 5Kg R$ 21,31 NF em drive Ok
Arroz 5Kg R$ 20,66 NF em drive Ok
Paes 120 R$ 84,00 NF em drive Ok

Biscoito, leite, cebola, 
charque, óleo, 

margarina, farinha de 
mandioca, alho, etc

Diversos R$ 565,53 NF em drive Ok

Pão, leite e margarina Diversos R$ 109,51 NF em drive Ok
Trasporte Cood. 2x R$ 60,00 NF em drive Ok

Espaço 1 R$ 300,00 Pendente
Aluguel de mesas e 

cadeiras
10 mesas e 
80 cadeiras R$ 370,00 Pendente

Embalamil Diversos R$ 355,75 NF em drive Ok
7ª Tradição PIX R$ 321,11
7ª Tradição Dinheiro R$ 142,70

Rendimento da 7ª no 
PIX na conta 1 dia R$ 0,09

R$ 2.422,92 R$ 2.886,82
Superavit R$ 463,90


